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‘H #xdoois atitn magovordie updc duagopdg ad tac 8o mpo-
nyovuévag, dudw 1 &l tiig avadempiioewe xoutixd émrgoneia MElwoe
Ty ooty pepdv Tivev eg thy Ay tob BiBriov.

Ottw meiéyer abtn énl whéov amd tac mponyovuevag Exddoeig

v Evvolay tiig Tepuvovong xal ouvtepvovong T6kou # yoviag, tag ogé-
GeLg TOV TQIYV. doidpdv téwv Slageodvrov xata 90°, tdg oyéoelg
Tiv ToLy. douindv téfwv, 14 6moia Exovowy dfdooopa 1 Siaopdv
270° %al dMya megl touywv. dEwodoroy xal CUOTNUATOY.

‘Enedl 8¢ mbdavdv 6 yobvos va ui Eraoxii du v Sidaona-
Alav xal OV pepdv tovtwv Explvapey xaddv va éxdécwpey Tadta
xatd toémov ui) Exneedlovia Ty Aowriiv HAny tob BiBriov xal gomn-
uewoapey adta 8 dotepioxov, Gote vt elval elyeEns 1) mapdier-

Wig tiig didaoxaking adrdv, Goduig Emrawrrun) avdyxn anaitel tovto.
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§ 1. HoéfAnua A’. Toydvov tivde ula yovia elval ?ogﬁn;
yovias, ai 8¢ mhevoal adriis Fovet pfixog 0,025% N uév xai 0,04+
W @A, ITéoov elvar to pijxog tiic toitg mhevods xal 1o uéyedog
Exartéoas 1OV MoV yovidv adtod
Avous. " Kataoxevdlopev  tplyovey ABT r

.

1
(Ex.1) &xov A = 5 &ph., (AB) = 0,025* xal

(Al')==0,04*- Metpobvrec eltx Ty wAevpav Bl
xal tdc ywviag B xal I' adtod  ebploxopey
gu (BI')=0,028% B=9.° xai ['—4(°
IIgéBAnua B'. Toydvov ABT uia mwhevoo
€L uijnog 6400% , af 82 o’ adthvy yovial
€ivar 45° i pdv xal 36° § d@in. Méoov elvar
T0 pijxog Exatéous TV Aoy whevodv adtodb ; 21
Adowg. Kataoxeudlopey tpiywvay By (Zx. 2) towoltoy Bote

~ B

1
laY)=6400!*-m0 =0,064", §=45" xal y=236% petpoivtec

eltd  tag &g a.
Thevpds adtol €b-
ploxopey Ett(ab)=
0,0375 *, xal (ay)
= 0,046+ °Enet-
&N B¢ 1 tplywva
ABT xal o 6y el- A - N
var Spota Emetat =y 2

Bt :

(AB)=0,0375% X 100000=3750"-
xal (AT')==0,046 X 100000=4600¢-
§ 2. Znondg vijg Torywvouetplas.— ‘H ypagui; abty pébodes,
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Ty émolay peteyetplofypey Btk thy Aoary tiy Tponyoupévy TpahAn-
pdtwy, duva dg napadelypata Edbopey, dyer el Eaydpeva dvéyovia
onpavuxd moAddxig opdipata. Tadta npoépyoviar 12 pEv éx i dte-
Aelag 1@y yewpetpix®y Spydvay, by yiveta: Xefiotg, & B¢ xal 2€ &de-
Elag tuydy adtdy ypfoewe mepl i)y xataIxevny xai pérpnoy. Evi-
oydovat §é Ta0ta onpavuxds, Sray yivnta XpTiatg épolwy oy~
pdrov. Obtw w y. av 18 pijnog g ay (. 2) edpéfn pé opdipx

1v 1
——, 16 pfjxog 1ic Al 0& Eyyopdipe — —100n
1000 9] 7 LY OprApa 1000 X100000=100= .

A iy dmopuytiy T®Y totebtwy opaipdtoy E{ntrly xal dveu-
peby pébodog xabupdc loyiowwd, i i émolag bpilovrar, pef’
Ixavfic mpooeyyloewg af Tpal Téy &YVOHITWY otoryelwy TpLYGVoL,
Eray Ixava mpdg 10010 otoiyela adtel Sohmary. °H Ex\esc:; ¢ pebis-
Sov tadtvg 4motedel 1dv oxomdy e tprywvopetplac. “Qote :
Exoirtbg tiis toryovopeteiag elvar 6 di hoywouo® TE06BL0pLoU0S Ty
gt\rmctmv oroyelowv ToLydvov, Stay Txavd 7QOS T0TT0 orolEld Ho-

DHOLV.

KEDPAAAION A’

ANYEMATA—IIPOBOAAI EIII AZONA—TOEA— ONIAL
§ 3. "Avvoua.— Kivyriy anpetoy, Emep énl edfefng X% (Zx. 8)

ST - r
e e DB by

r a
.8
ntyolpevoy petabaiver Ex Twvog onpefou A eic 40ho B adtiis, yphsper
1oy Spbpov AB, &v xadolpey dvvopa. T2 dvuopa tolto Eyxe dpyiy
¢ onpelov A tédog T8 avpelov B xat pogay iy éx 100 A npés 12 B,
fivar Ty popay g wvioews 60 xivitod. :

"Eav 1 wtvyrdy petébaivev éx 1o0 B eic 13 A mdviote énl tfig
X% wvabpevey, B Séypagev dhho dvuopa, 16 BA, Enep Eyee dpyvy
B, téhog A xal gopgay thy éx 160 B mpdc 12 A.

“Qote. "Avvopa xakeitar tpuiina eddelag, 10 6xoiov voeltar Hio-
youpev dmd onuelov xvovuévov &n’ adris xatd Tiva @opdy.

Elg Exaotoy dvuopa Suaxplvopev, xatd 1@ mpoetpypéya, ey,
téhog xal popay Etay 3t dvopdlwpey Exaotov dvuopa, TPUTLTTGPEY

WnoionoiBnke ammo 1o votirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg
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T3 ypdppa i dpyfic SuviBug Bt dmepdve @Y ypappdtov TehTwy
yaphooopey Splbvuioy edf. tpfjua. Obtw ¢ sépfolov AB Snhel 18
Gvuopa, Emep dpyiyv A, téhog B xal popay Ty €x 100 A npdg 16 B,

Ta #vbopata, t& émola xehta émi tijg abtii %) énl mapaddi-
Aoy edBeidy, xalodviat Gudoooma pév, dv Exwar Wy adtiy gopdv,
&vriooona 36, v Eywoty avtifletey popiv. Obtw t& dvdopata AB
xal TA (S 8) elvar épéppona, & 38 AB xal AT elvar dvtippona
avbopxta.

Suvifwg & dvrippona dvlopata, duva Exoust Tk abtd dnpa, X
Aabytat Gviidera dvbopara. Towbta . . elvat t& AB %al BA (Zy.3).

*Bav 860 dviopatx elvat Spbppona xal dpaspbopa, xahobvia
duoppdmmg Tow, &y Bt elvar dvtippona xal dpappbopa, xahodvial
avtippdmwe {oa.

§ 4. Minoc dvdouavos.— Eav &nl edfeiag 'y Ipbhf xata fod-
Ao dvuopd w OB (Zx. 8) d¢ povag t@v dvuopdtey, el Exastov
Gvuopa TA én’ abdtiic ) Adne mapaddfidov edBelag xeipevoy dvu-
otouysl el dpBpdes elvar 88 obrag & Adyes %)rc_: Bv xaholpey uipnog
100 T A xal onpetslpey ouvtépwg obtw (TA) (Bpx els Mewpetpiay pov
§ 162). “Qoste: Mijxoc dviopatog xaheitar 6 Adyog abrol moog
Y povddo TV AVUGUATLV.

Kata ouvBiiwny 18 pijxeg dvbopatog mapiotatar 5id fetixed piv
Gptlpsd, &v tolto elvar Epéppomoy mpdg ty povddz 06 T@OY gyuopd-
Ty, 3 apvnuxsl 3¢, &v 1o0to elvar Zviippomov wadg 16 00O. 0%7wg
6 dpibyds (TB)= 25 elvar Beroxts (. 8), & 3¢ (AT)= Seelvasdp-
ynunde.

Elvar edvéyrov b1 14 Spoppénwg lox dvlopata Eyovay lox
phxy, ta 3¢ dvuppbrwe Iox Eyouoty dvtifietx pixn. dv mavrx pé
Ty adtiy povdSx dvuspdtwy petplvia. Katd tadta of dpbpct (AB)
wai (BA) elvar dvtifetor, et (AB)-+(BA)=0.

Ta épbppona 19 povadt 0O avdopata xahodviae Deund dvdopata
%ol 4 popi adt@y xakelta Jennl) @opd, T 3¢ &vtippona ti povdd
bty xahobyta: Govnuixa dvdopata xal ¥ popd adtdy xaielta do-
vITKl) QoQd.

§ 5. "Akwy.—Ilioa eddein, 2@’ fig elvar Golopévn 1 Detund) nar’
dxohovdiav 88 xal 1) dovnunl) Qoed xaleitar dEmv.
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Té Zwopa 06 dEavés tveg X% Enep dapbiverar B¢ povdg Ty
Gvuopdtwy xal 3¢ o Gpiletar ¥ fetind) popa én x0T60, xakeltar §iey-
Hovov dvuoua 100 &Eovee todtou xal Tavide dhdoy mapaddfion adt.

H zpyi 0 100 Steubidvoviag avbopatog &Eavée Tvog Srapel adtoy
elc 30s pépy Anépavta xovly Eyovia dexiv 16 0. *Ex todtwy
T8 piv mepiéyov 18 SteuBivoy dviopa 0O xakeita Yetnde fudEoy,
T8 3¢ Erepov dovmuinog HuidEwy. O8tw Oy (Zx. 3) elvar & Betindg
fwdiov xal 0y & dpyqunde Hwagwy 160 ZEoyeg s

§ 6. dadoyixa dviouaza, ovviciauéyn adidv.— Ta iy
opxT® AB, BT, A (Z%- 3), by Exaatey (mAv 100 ) Exe dpyiy 8
téhog 190 wpenyoupévoy, %X%AGOV T SiaBoyixs avbopxta’ totalta
elvar xal w& EZ, ZH, 0O, OK, {(Zx. 4). “Qs1e: Avo il mhelova dvi-
© ouara Ayoviar Siadoyxd, 2y

doyt Exderou (xhiv ToD )

elvar 1o téhog tod TOONYOU -
uévou.

Zuvictapévy 7 YEOU.GYoo1-
oua Suadoyindv avvoudroy
rakeltar 1o dvvopa, Omeg Eye
doylv pdv Ty aoyMv 1o
Todrov, téhoc 8¢ 1o télog

‘ 100 tekevtaion v avuoudrov
tovtov. Oftw 18 ER elvae suvistapdvy iy £z, 7 , HO, 6K, (Zy. 4),
§ 7. Zréois 1dv unxdy 8o deadoyindy dvvoudtoy tod

sA I ) T 5 adtod dEovoc 7Qd¢ o ufixog tijc

a cvvictapévic avtdy. “Eotwaay

T B A 2o Zadoyixs avbopata AW, BF
3 r 8 (Zx. 5) éml o0 adros *eipeyx

S } g &Eoveg. "Eav 3 anueiov B xeltar

petald A xai I (Zx- 5, a') &
avbopxtx AB, BT, AT elvat dpdp-

8 5 . eoma, ok 3t dppcl (AB), (BT),
: be (AT) elvar Epdomper, &AvBeber
J .y 9 - dpa mpopavie 7 ladene
Zohies B

(8B) -+ (BT )=(aT). (1).
"Edv w3 onpetoy I' wetra: petadd 1oy &dwy (Zx. 5. &), &hnhede
7 lodvg (AT)-(IB)=(AB). ’Eav 3¢ el appitepn ta pédn adrig

Wnoiomoir|Bnke armd 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoMmkrg



2 S gl

Tpootel]; ¢ dpifpdc (BT) xal Inghi on’ Bduv Eu (BT)--(FB)=0
(§ 4), mpoxdrrer mdhwy ) lobwne (1), “Opciwg amoBerxvbetar &w ¥
prbetox todtng (1) dAnbeder xal Btav 13 A xelta petald t@v Hov
{Zy.. 5. 7). §pa’;

To ddootopa tdv unxdv d%o diadoyxdy Gvvoudrev Tot adrod
dEovog looltar mog 10 uijxog tiig ouvictapévng adidv.

‘Aoxrjacis. 1). Tav onueiov A, B, I' frwmadiimote xeyévoy & evlelos va
amodewy 8 61t (AB)+(B1)+(ra)=0.

2). Tov onueiwv A, B, T bnwodijmote einévay éx° eddeiag ol M ovrog
Tol pEcov Tol AB, v amodewdf Gt (ra) + (FB)= 2 (rm).

3). Tawv onpelwv A, B, I’ dawodimore xeyévoy émi gvlelog xal M Gvrog
tot pgcov tov BI', va dmodeiydij duu

(AB) (AT)=(AM)* — (BM)".

§8. /'0919'1} nigofody onueiov xal dvvouatog émi dfova.

! i \I} .

[«

Zy. 6

Igofokinai i8i6inres dvvoudrwy.— Kuleitar do97) moofold) an-
pelov Exi dEova 6 movg tie xadétov, ijtig dyetar #% Tob onueiov &l
1ov Eova votrov. Oftw 190 onpeiov A (ay 6) bl mpefoly) Emltiv
&Eova ¥y elvar 8 oypelov a, 1ol B¢ A dp0% mpcBoldelvar adts 18 A.

‘Oodn mooPoh) dviopartog &l GEova xakeitar w0 dvvopa Tol

YnpionoBnke amod 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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dEovog tovtov, Grep et doyMv piv Ty meoPolv tig doyiic, téhog
8¢ v mooPokiy Tol téhovg To¥ dviouatoe tovtov. :

Obtw 100 AB mpeBod) elvar 13 g B, 160 AFE 13 § ¢ xa! 190 ZH
8 Ty (. 6).

ZHM. Xdew ovvrouiag tv 6oty mgofokiy Bélopey mohhdxic zohfi ai
amhidc moofoknv.

A’. "Eotwoay AB xal TA 800 avbopata o0 adted &Eovee i’
(Zx. 6) xai af, ¥3 al npoBodal adt@dv énl v &fova X'y "Enedy
al edbetar P xal xx' tépvovia ore @y nagaldfiwy edbedy Aa,

BG, Iy, A% elc pépy avadoya, Enetar &u %%:%g (1)

"Enedd) 8¢ tx dvispata 45, 1§ elva dudppona 7, aviippona,
%8’ goov xal tr AB, TA elvat toabta, Emetar du 1) lobtng (1) &dy-

Bedet xal Btz & %vbopata A8, TA, a g, 73, f]tOL:-T?_Er: 3 (2)-
. A v &

"Eav 88 & tabry dvil 190 TA 167 12 Spogpénuc ooy adTd Zvuopa

A", alwy ylveta

R wah
% 13 3)

"Apxz: "0 Aéyog dbo dvvondiov xewévoy i Tod abtod i émi
rwagurfiov dEdvav loolitar @ héyw tav moofordy attdv Exi tov-
abvrov JEova. ‘Ex tig 3dtntog tadine Eneta edxdlwg S :

B'. Tav 6popedxng ) dvrigodrme Towy avvoudtov ai moofoiai
gt tov avtov dlova elvar dviounta ouogodrwe i dvupodnm: Yoa.

§ 9. ITooPoln tedh. yoauuiic émi dEova xakelrar 7 moofold) Tiic
cvviotauévig abris &l 1ov adtov dova,

*Aaxijoess. 4). Na dmodery i) 6t ai moofolai dvioparog éxi dEovas ma-
ealbnhovs elvar aviopate dpopedrms ioa.

5). Aedopévav tiv meofoldv a xai & dvicuaros T va evpeftf) 1) moofoin
Tol HEcoL avTol.

§ 10. Mézgov 16ov.—Octina xal doynrixa t6ka. — "Egtw
AB wuydv 6oy il meppepeiag K. (Sy. 7) xat Erepov 16Eov AM
tiig adtije (%) &AAng Tovg) meprpepetiag, fneg hapbivetar g povig
wdv teEwv. ‘O Adyag a0 AB mpdc 12 AM xadelta pétpoy 100 AB xal
onpetodtal suvtipug ol : (A’ﬁ\). -

“Qate : Mérgov téEov xakeitar 6 Adyos adrod 005 TV povdda
v toEwv.

1
560 "

‘Ev 1atg dxodadborg Bélopey Bewpd] dg povdsa téEwy 13
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mepipepeiag, Smep xxheltar polpa (%) Exdow) polpx Brupeltal elg 60
npdra Aenta () xal Exagtoy mp@tev hemtdv elg 60 Zedtepx demta
(). *Eav téEov w Byy pérpov m. y. 30, elvar edvéyrov Em yiveza
x tijg polpag Tpiaxoviaxg Angbeione, 8 abte Meyopey Bu T téey
w60t elyar tptineyta potpdy (30°).

“Exactoy téEov Shvatar v fewpnf o¢ Spipog, Bv Braypdype
xtvytdy onpeloy én abted xwvebpevey xal t¢ émoloy &vaywpoly éx
100 Evdc dxpov adTel xatadfyet elg 15 Erepov. Obtwg, &y xvyiéy
onpelov éx 100 A (By. 7) dvaywpodv xatadnty el 1 B &ni tijc mept-
pepetag K xal xata 1)y popay 100 féloug 6 wvabpevoy, elva edvé-
oy &u Buxypdper 15 iEov AMB, Bnep Exe dpydv A, téhog B xal
popayv thy 50 Béhoug €, Tug elvat xal 1) 160 xwvyed onpeloy popz.
Kxte tadta g Exaotov téEov Sraxpivopey i e
&pyiv, téhog xal popdyv Erayv Bt dvopdlwpeyv ‘\6
4Eov 11, mpotdooopey T8 YPARPRR THC XpYTE- ;

‘H povag t@v 16wy AM dapfiveta: ndv- A
tote obtw; dote va Eyy gopayv dviibetov T 3
wyfioewe TV Betxtd®y Gzoieyion’ THY popky
tadtv  (Pélos £) xalodpev Jetuv  go-
pdv, v B¢ 3dviibetev taldtmg dovnuv
POpEv.

Kata ouvBfxny 12 pétgov tdv téfwv, duva Eyovor Beuxdy go-
phv, maplotatar B Betiwod &pifpsd, 12 B v pynTxiy @opay
gydviwy dEwy B¢ dpvyTixod dptfped. Katd tabta of dpifpct (AEB)
%ol (BﬁA) elvae dvtifetor.

1% t68x, duva Eyovot Betxd)y gopdy, xaholvrar detind t6ia, 1a
B¢ Eyovix dpvnundy @ophy xakelytat dovnuixd tota.

§ 11. "Iva xal dviidera t6ka.— Avo téta tiig avrig i} lowv
mEQLPeQeLdV Aéyovtal Toa, #av ta péton attdv, sivat dowduol Toot.
Elva: 3% edvénrey &u 30c lox téfa T adtic mepipepeing xaviy
Eyovia dpyiy Eyovor xal mépag xowvéy.

Avo 16ta tiic adtiic i) lowv mepupepeldv Aéyovrar avridera, Eav

a
52 P |

10 péroa avtdv eivar aviidera. Obtw 1 tetaptypbpa Al xat AA
(Zx. T) elvar téEa dvrifeta.
*EEetdawpey 75 tic ) &poBatx Béog 1oy mepdtwy 0o T6Ewy dvuibé-
oy, duva Eyouct xotviy &pydy xal xelvea énl tiig adtijs neppepeiug.
"Eotw AM téEov pixpérepoy fumepipepelag xaxl AM' 12 dvii-
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Yetov adued (My. 8). "Enet3y) taotx anoltwg Bewpodpeva elvar iox,
w0 A elva péooy 160 80 MAN yx %2t dxadovtitay ¥ Sudpetpos
A'KA tépver 3lyx xal xabétw; iy xoo5nv MM’. *Eiv Hewpfowpey
% Zvtifeta t6Ex AMN %zl AM'N’, &v &xactoy elvat dmoddtwg peya-
Abtegoy  fumepipepelag, xal dpapbowpey i’ adtiy anolitwg
bewpoupéywy plav  fuemepipépeiay, npox-
nroua €z AN, A'N’, pixpétepa futnept-
PEPEiag xal AmoAbwe fga- tépver dpa A

a AKA Bya xx xahétwg iy yopdiy NN’
"Apz : *Eav §vo t6Ea dvideta tiig adriic
TEQIPEQeias Exwor ol dopiv, T néouta

M

N
'
i
'
'
L}
1l
'
'
L]

# att®dv  elvan OUMMETQIX( 71Q0g TV did il
N
1. 8 #owile doyiic Siegyopévny duduergov,

ST 3 diadoyi<a véka. — "Afgoioua
w6fwv. —Aiapopad tékwv. —A o il mhelova 165a Méyovear dradoyind,
éav doyn &xdotov (mAv 160 ') elvar 1o téhoc tol TEONYOU VoV,
Toadta 7. y. elvar 1 AB, B, TA (Zyx. 9):
£ "Adoowoua dradoyxdy T0EmY Tijz adriic meoupeoeiug xadeiva 0
t6Eov, Brep Eyel GOV uév thy agyv tob
modTov, téhog 82 1o téhog toT tedevtalon wut
UETOOV TO ddoowspa iy uétomv Ty 16wy
olitov. Ot tdy fetxay Ewv AB, BA
‘AT (Zy. 9) #Bpoopa elvar 13 Getxdy 4-
Eov AL, Znep Tpopavidg Exe pétpov 8 £0pac-
opx TV pétpwy tdv elpypévawy wEwv' T@v
5.9 8 téfwv AB, BI, I'a, dhgotopa elvar 13

4, ob pérpoy elyar w2 dfpotopa

—

— —
(AB) --BI') (T'3)

"Adootsua vétwy olwvdirote tij: aitiic §| lowv TEQIQPEQELDY
xakeltal 1o ddoolona t6Ewy Tiig abtiic meQupe e lag, Suadoydv »ai
avioroiyws {omy éxelvole,

Awpood §%o t6twy xadeita 10 ddoowopa tod uetwtéov téEou
xai 1ot avoidérov tod apaipetéov téEou.

§ 13, Haganingwuarixs wa. —Ado t6ca Méyoviar Taoanin-
owpanxd, &dv o ddgocua adtdy elvau Toov mod: detony fuime-
owpégeiav. Tawadra m. y. slyat ta t“§x AB xai BlA’ (E¢. 9), oy
dfpoiopa ) fumepipbpein ABA'.
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| "Edv tékov 7t AB et 1°, w8 napankypupatixdy adtet 6 elya
‘ 180°—1°. *Ermeid®; 8t 180°—t'=(—1°)4-180°, Enmetar &u 1o -

mAnpwpanxdy 1edto télov elvar dfpoiopa 165 AR (dvubétey 100

KE) xal ti¢ Beuxdic funepipepeiac BBl ay dpa T00T0 dp/nTar
| &md ah A, nepatodat elg @ I‘Jaupp.etptxbv a0 B’ mpic 12 xévipoy.
"Enei3y) 3¢ 4 yovia TBB’ elvar 861, 4 %027 B elvat mapddinloc
™) AA". "Apa : Td néoara §do téEwv maganlnowuatdy xal xor-
- vilv Exbviov  Goyiy xelvraw #mt yoodiic mapaliilov T Sopéroo,
- ing Siépyeran Bid g xowviic adedv doyic.

| *Aoxijoets 6). Aedonévng xowviic Tivoc Goyiic va ebpedf 1o méoag Exd-

otov @y toEmv 459, —45° 1350, —1359,

7) Aedopévne zowviis Twvde doyic v ebpelf) 16 mépoc Erdorov tiv téEwy
225° xai -—225°.

8) Aedougvng xowiic Twvog doyilc v ebpedi) 10 mégug éxdor v TdY TéEwY
809,—30°, 150°,—150°.

§ 14.—Svuningwpuarind wéEa.— Avo t6ta Aéyovral oupmhn-

- Qopatind, Eav 10 ddgolopa adtdv icottal w005 Vetniv TETUQTN UG-
QLOV TEQLPEQEiac.

Oftw ta Beuxa <wéEx AM xal MB (Zx. 10) elvar ovpmivpw-
patxd. "Efetdowpey 30 tva Obatv Eyovor 12 mépata 6o 5wy
oupmAnpwpaTxdy g adtfc nepipepelac xal B8
xayiy Eybviwy dpyfy. “Eav téEov. AM elva A

T, % cupnlvpopatixdy adret AM Ba elyvar \ M-
90°—1°. "Eav 3t Omctebool tabtx dviow, @
mévpoy 16l pdy 62 elvar 45°—w°, Bte 18 100
dAov b elvar 45°- w. Enetdy, &2 100 Tiplogog
Tl tetapTypopiov K-B:' anl. 160 ﬁ, pétpov
elvar 45°, Emetar B 18 pdv A‘Efslwu &bpor-
opa 160 AA xal Etépou 1éEcu AN, Emep Eyer pétpoy (—uw), T 3 AM
elvar &bpotopa 160 Ad xal Etépou téEou AM' gnep Eyet pérpovtw.
Ta téEx honéy AM xal AN’ elvar dvtifeta (11).

“Apa : Ta néoara dto tétwy ovumAnoopatixdv, zowny évioy
Goynv xal Eni tig adtiic xepwévov mequpeosiag elval CURMETOIAG
®QOS Ty dudperpov, firic diégreran Bidr tod péoov 1o detxol terap-
tnuogiov, dmep Exer thv adulv pé ta 16ka Goynv.

*Aoxsjoeis. 9). Aedopdne ®oWvijc Twvdc doyiic va ebpelii) to mépag Exdotov
@y woEwv 60°,--60°, 240°. ‘

2y 10
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10). Aedopévns xouwviis Tivds doyiic va ebpedi) 10 mépag Exdatov tdv ToEwv
150°,—150°, 120,—120°.

§ 15, I'évveois yoviag.—Ocuinal xal devnuixal yowviar. —Al
edfetar OA, OB (Zy. 11), afuveg dpyoviat Ex 1ol adted ompeiov
0 &notedolow, @ Yvwatdy, )y yoviay w. *Edv ¥ mievpx OA adtig
otpapy mepl TV wopupiy O, ywpic va EEEAGY tob Emimédou Y

53t o |

e0Beidy OA, OB xal xatx thy beuxdy popav (10), péyps ob Zpap-
péoy énl tiic OB, 62 Zuxypddy <y yoviav w. “H dpyud) Béog
OA tiig otpepopéyng edbelag xakeitar &pyixd) mhevpd, ¥ B¢ tehixd)
Béoig adtilg xadeltan tehexy] mhevpd tiis Baxypagelong ywvizg. H
obtw® ypagpopévn yoviz xadeltar Jeunl) §i dovnried|, xa6” ooy 7
Suxypdypousx tadty edbela wiveltat ward v Beuxiy 7 dpyquuiy
gopdyv. O0twg %) w (Sy. 11 o) elvac Berexd, %) 38 @ (Ey. 11 &) elyae

Zy. 12
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gpvnuxy). Elvar pavepdv &u tuydv onpelov A tii OTpEQOpEVE TTAEU-
pas ypdyer 0 lov AB, #mep dvuotayel mpd tiy Oné tiic OA
Yeapopéwny yoviav. Kol dv pdv ¥ OA ypdypy Beuxdy yoviay, 8 A
Yedper Geuxdv téfov, dav Bt ¥ OA ypapy &pvnuxiy yoviay, 1@
A vypdoge dpynTixdy téEoy.

§ 16 I'ovia tdv deundv Sievdvvoewy dvo dEsvoy.—Iovia
tdv Jerndv dievBivoewv §vo tepvopévav dEdvoy xakeital § yovias
fiv yodget 6 dernds fudEmv 1ol Evde oroEQOpMEVOS xatd YTV @o-
Qdv TEDL TO ®OWVOV adTdv onueioy, uéyolg o qpapudoy i tod de-
ol fudtovos ol dAhov. OBtwe, OA xat OB Bytwy t@y Srevfu-
véviwy dvuopdtey v Ebvev X'y xal Y (Sy. 12), yoviz t@v
Beuxidyv BevBivoewy adtdv elvar ¥ o 70 ¢ xab Boov g &pyixd
mhevpd Aapbdvetat & Hudfov Oy 7 0.

THM. *Edv ta Sisvlidvovia  aviopar ga xol OB Tdv dEovav 'y, Yy
Mgddow fon ol wQoPiniHj Eéxdrepov &mi tov éregov GEova, oymuartitoy-
tat ta oed. toiyove OAa zai OBE, drnva elvor ioa xal énopévos ai moopPo-
doi Oa, xai 08 elvar dmoMitog toa aviopota. ‘Exedn taita elvar Appo-
TeQa dubpoona (Zy. 12 o', §) §j dugéregn avriggora (Zy. 12 B/, v) 7dg T

Oa 08

OB,0a £TeTUOTEIVATAVTOTE —— == , fitor (07 a) = (T7%).
0OA

OB

KE®AAAION B
TPIFQNOMETPIKOI APIOMOI TOZOY H I'QNIAS

§ 17. Toiywvouerginde wUxAog.— "Aoxixg) xal vedoxs) dwzle
w6fov. —Ipwrevovies dfove. — Zuviifeg &v tf Tprywvopetplz +
gxtg 100 xOxhou, inl g mepipepeiag o0 Emolov xelviat & few-
pobpeva w6, AapBivetar ¢ povag 1ol pixovs, xaheltac 3¢ &
Toteltog xOxAeg (Suttépug TOLYWVOUETQIXOG HUnAOC,

“Eotw AM Ty teEov tiig mepupepelag Tpty. xOxAou O x4l OA,
OM af elg & dupa adted naTadfyoucat &xTlveg (Zx. 13). Todtwy
7 OA elg iy dpydy 100 téE0u xatadiyouox xadeltar oy dxric,
% %8 OM xadettaw tehund) duric o0 14800 AM. ‘H Gpynd) dwtlg Aap-
Savetar mdvtote B¢ BevBivoy dvuopa tob mepiéyoviog adthy &Eoveg
XX v Bt altn otpapi mepl w8 O xatd iy Beuxdy gopay, péypeig
ob Buaypddy Cpbiy yoviay, Béie xataddfy iy Béav OB. Aby
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Aapbdvetar d¢ Seubivay Gwuopa 300 meptéyoviag adtiy &Eoveg P,
gotig tépver xabétwg iy o

0! 360 obror &Eoveg XX %2l Y'Y xakotyrar mowtevovieg  GEovec.
w90 tpry. xbxAou mpds dpyxiv tEwv A elvar 5t edvétoy & mpdg
dpyiy 168wy A,,dvuiotouyel dAdo abotpa npwtevbvtny AEbvwy e o
V., oftveg Exouot SteuBivovrx avbopata OA,, OB, épolwg Sptié-
pevz. Of mpwtedovies 4Eovec Exdotoy suoTfpateg Stapalol Ty mept-
PEpetay 160 Tpry. xbudau els téooapx Igx 6Ea, duva a1 oeLpay
and tijc dpxTc @ t6Ewv xal xary iy Betxd)y popav xaksOytar
np®toy, Sebtepoy, tpitoy, tétaproy TETRLTY RS pLgY,

§ 18. Svvquizovoy 10€ov.—"Egtw AM Toydyv 6o tijg mept-
pepelag Tory. wnoxdou O
(Ex- 18). Tag tekexdjc
adted dxtiveg OM mpo-
Balt) énl 18y mpwredovta
&fova x 'y elvar 14 dvu-

X X opa OI, &nep Eyer pij-
T
xog =(011)-

T8 pfjxog todte (ﬁ])
xaAelta suynpitovey teb
kv AM. ‘Opclug to0

=z 13 AN ouvnuitovay  elvar
T pijxeg 1ol OII', fitor
O =

Pevixdg : Svvnuivovov téEov xakeitar 1o uijxog g mpoPohiic.
tiic tehnils adtod dxtivog Exi tov dud tiic doyiic abtod Siegyduevoy
mowrevovia (Eova. f

‘0 npwtedwy dfwy, &9’ o) xelviar 1 avbopata, Ov & pixy
wahoOytar suvnpitova, xaleltar 3ia todto dEwv v cvvnuitévoy.

"Ex 100 dpiopal 160 suvmuitévoy téEou Emetar Su a’). Ta véta,
duva Eovel ta adtd Spdvvpa dxpa, Exovol 1 attd ovvnuitovoy.
f) To ovvnuitovov tétov elvar derndv 7 dovnrdv, xad’ Soov #
mpoPol) tiig vehindlc drivoe adtod Eml tov Gtova 1dv ouvnuitdvay
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glvar dvvopa 6uégeonov i) dvriggomov mpde 1O Sievdivov dvvopa
OA 107 dEovog tovtov. “Ofey mavidg wEou mepatovpbyoy el 18 27
7 & tetaprnpdptoy T8 cuvipitovoy elvon Betndy, v § tdy el 18 g’
ual ¥ tetapTNpiploy mepatoupévey téEwy 15 ouvmpitovey elva
GpynTixdy.

5 ZHM. To ouvnpitovov téSov Eyoviog pérgov T onuetoliey ouvTépmg
OUTO guVvT.

§ 19. Mevafolsn tod cvvyuitévov uera vod véfov.—Tob 14-
Eou 0° tehnd) dxtlg elvar f) OA, fug oupninte: peta tiic ngooliie
e &ml v dlova @YV ouvmutivev: cuynpitevey dpax b tiEou 0°

elvoar & &plpde ﬁg_%:: 1. Nofjowpey 73y &vt 18 népag M 100 téEou

To0Tow xevelta Ent Ti)g mepipepelag xute Y Benndy gopdy, fitor 18
té€oy Baiver &nd 0° adfavépevoy. *Eg’ &sov 2 M Staypdpet THy
Npnepipépetay ABA’, & modg I Zuaypdper ouveydg 12 gyuapo AA*
xad xat’ axolovbiny & &pifpde ¢
(OT1) 7itar 18 cuvmpitovey tod
téEau, Balvet ouveydg EhatTod-
pevey &mé -1 péype —1, xax-
Ootdpevoy &v T petxd O,
Btay (AM)==00°.

“Otay 3¢ 1% M Buxypdepy
vy Nuneptploetay A'B'A, §
nodg M Baypdoe: 8 Ivuopa
A'A xal ouvenig T cuvmpl- :
Tovoy Baiver ouvey e adfavipe-
voy amd—1 Ewg -1, xabiotdpevoy mahy  pndéy, Sray (AM)=270°
(Zx. 14). Thy towbdryy psm""oli}v 10 ouynutévey ouvedilopey év
10 &ualaﬁﬂ(p Telvaxt.
w6Eay | 0°. . adBdy . . 90° . ad . . 180. . aBE. 270°. . «bE. 360°
ouygp. | + 1... 8t 0... &8axy, . —1.% addy...0.. . adf.. 41

Katk 14 npoetpypéva ) peylowy wpdh, oy émolay  Sovatar va
Ad6y & ouynplitovey elvar -1, 4 8¢ élaxfan;—l. Té oupnépoopa
te0t0 loyber xal Gtk & dpvquxd t6Ex, GO¢ edxélwg mebbpela.

§ 20. "Hulvovov w6kov.— Tijc tehixdic axtlveg OM Twydvtog
6oy AM (Zy. 15) mpoBoddy éml 12y dfova Y'Y elvar T8 dvuopax OP,

grep Eyer pijwog -g_—B =(0P). T¢ pfxog teito (OP) xareltar Hpul-
Zroyeie Evd. Towwvonetpiog N, A. Nizokdov.—"Exdoaic I 1928, 2
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tovoy 160 téfou AM- époiwg 100 téEou AM’ Tiitovey elvat 15 piixe

_

w0l OP, fitat & &pibpig

OB _\OP )z

Cevixde. “Huirovov t6Eov  xadeitar 1o uiixog
teluxijc adrol axtivog Eml tov nomtevovra dEova,
T0g Emi tOv dEova TV cuvnutdvoy.

0 mpwredwy &Ewy ¢, €y’ ol welvtar 14 &vbopata, by T4 Wi
xaxhoOva pitova, xadeltat GEQv @V fudvoy,

*Ex 100 dpiopad 160 fpuitbvoy téEou Enmera; A 1

tijs moofoliic i
dotig elval wdde

i ek
o o Ta té6ta, ta 6moia
Erovot T adrd Sudvupa -
B ®oo, ELovot 0 adrd fuito-
vov.
o i M

B" To Huirovov t6Eou
givar Jeuxdv ) aovnuzdv,
n A xad” Soov | moofold TG

TeEAxTc  adtod axtivog 2mi

oV dEova tdviurévmy elval

dvuopa oubooomovijdvripgo-

mov oo 10 Sievdivoy dvu-
oua OB vo@ dEovog tovtov.
Katd tabta 1 el 12 o

xal § tetaptpdpioy KATAAY=

Vi & 8L elg 12y wal B Eyouoty

yovia t6Ex Exouoty fipitovey Beuxd
Npitovoy &pvguxdy.

ZHM. To fipitovoy téEov Exovrog HETQOV T onpelobpey OUVIONWS ofitm TT.

§ 21. MezaBfolds) ro¥ Huizévou uerd 10D vékov. — Snouds-
Covreg Ty petabodily 100 furdvou ks pet& 1ol téfou, xaf’ By
Tpémoy mponysupéves (§ 19) €omouBdoapey Ty petabodily 160 ouyy-
petévou xatadviyopev edubdwg elg ta dy 0 Zxodollip mivaxt cuyoli-
Cépeva moplopata.
téEay 0°. . abdldv, 90°. . . 23E. 180" . . adf. 270°. .. «df. 360°
Apitovoy | O . . adfdv. 41 .. 8at... 0. . dar—1 . -abE . .0

Katd tatta 1 peytory wpd) 1oo fwtévou elvar - 1 4 3¢ Edayi-
o —1. “loyde: B¢ 3 cupnépacpx to0to xal Bk Ta-dpynuxnd téEa.

*Aoxnoeis. 11) Na amodewy B St o ouvnpitovov téEou elvar aveEdon-
Tov tijs Déoea, fiv tolro xavéyer éni tij TeQupeQeing tob oLy, xixkov.

12) Na amoderyfi) to adtd xal Sid o nuitovov téEou,

YnoiomoiBnke amé 1o ivotirouto EknmaiSeuTtikiig MoAmkrg




S [ e

§ 22. Zyéoeis vob fuirdvov t6kov Berinod xal uixpozégov
90° medg 0 piixos vijs yoedis vo¥ Sumdaciov Totou.—
“Estw O (Zy 16) tprywyopetpixde xoxhogixal AM 180y Betxdy xal -
xpétepoy 90°, (OP) 18 vjpitovey xal (OW) 8 cuvmpitovey adted. *Eay
npoextafi] ¥ [IM népay 100 IT péxpe tijcInepipepetiag, dpiletar o M,
Enep elvae &pyd) 190 w6Eou M'AM Simdaciov 100 AM xal Exovtog Yop-
Zy MM Simdaclay s 1IM. *Eredy 3¢ (OP)=(T1M), Emetat &u

SRS

o 2% MM .
OP) = (—;Q Apx

To fjuirovov téEov Deti- ¢
®oU %l ppotépov 90° igod-
ToL ®EOg T Huiou tod wiixovg
Thz 100diic 1ol Sixlaciov td-
Eov.—

§ 23. Zyéoeic 1ob cuvy- X
fzovov tékov Perinod xal
uingotégov 90° mgdg 1o
dndornua tod xévrpov dmd
775 x0007c tod dimdaciov
rofov.—

"Avagepbpevor elg 18 mpo-
nNyedpevoy oxfua mapatnpodpey St 1ol Betined xal pixgotépou 90°
68w AM 18 ouvipitovey (OTI) Taplotd T8 pijxcg tel &mooThpatos
00 xévtpou o0 Tpry. xbxhov &nd ¢ Xop&ijs 100 Bimdxaiou téEou.

‘Enedij 28 100t cupfaiver xal B2 nav &Ako towltoy téEoy,
Emeta yewixidg &t To ovwnuitovoy t6Eou fetvol nal pxpotépov
90° loolran mEdg To piixog Tob dnoomiparos Tol xévigov tod Touy.
wixhov Gmo tiig %00diic o Surhasiov t6Eov.

*Epaguoyij: Kot 13 npoetpnpéva (§ 22,23) v elvan0°<po<90°

o n
3;:3“ =18T(2 = A4, b2 X elvar axépoog, T8 piv fpitovoy 100

2y. 16

ol

Tégou p° looltat mpde 18 Tipou o0 pxoug Tfic mAevpdc 1ol elg Tdv
Ty, x0xhov Eyyeypappévou xavovixel moluydvey, Emep Exet A mhev-
dg, 0 B¢ cuwpitovay 100 téou p° oot mpdg 13 pijxag to0 &mo-
360° 180°

245~ d5r
T4 fpltovey 60 téEou 45° elvar 13 Tuigy 100 pixoug Tfi¢ TAEUpdc

aTipateg ted adtel molvydyeu. Obtwg, gnetdy) elvae
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Te0 el v Tpry. xOxdoy Eyyeypappévou tetpaydvey, ol e 45°—

-—;—, o %& cuvnpitovey 100 16Eou 45° 1ol npdc 6 pijxeg 1ol
gmoomipates 60 elpnpéyou TETpaYMYoU, fitar ouy 45° — \L;

“Opolng edpioxopey &u i 30° = —i-, i 60°= L3_

9 2
: ouy 30“—_—\[—93. guy 60°= 2h

*Aoxrjoets. 13). Naebpedij to fnitovoy nai o guvnuitovov toi toEou 189,
§ 24. "Epanvouévy tékov.— Eotw AM ey oy xal Z'Z 4
elg Ty dpyiy v 68wy A dpantopivn 100 TPty whudou (Zy. 17).
"Eay ¥ tehs) 100 t6Eou tobtov dwtlg OM TPOEXTEVOREYY TV, THY
Z'7 etc  onpetov T, Spiletar énl tiic Z'Z avopk AT, &rep Exe

AT —_ . —_— = v
wijxeg == (AT). To piixoc tovts (AT) nedetton dpantonéyn 160

AN bpolwg 1ol AM’ épantopévy elyar 13 pijxog 00 AT, %tor &

73

aptbpde Zolls =(AT ).

OB
Tevixig : *Eqantopévn t6Eov xadeitar o uijxoc ol avionarog,
¢ z Oneo Exew v adey pd 1o t6toy
= Goyiv xal wéoag TO  xovdy on-
e AT uelov tiic els iy doyiv Tavy

Epantopévne tod T0LY. ®ixhov
%ol Tijg TQOEXTACEMS Tiig Tehiniic
e 5 A = X 100 t6fov durivoc.

‘H edfeta 777, ¢y’ s xelyta
; T dvbopata, by T& phny xaholy-
e : T Epantépevar 1@V téfwy, xa-
v 2’ AeTTat GEwv thv Epamtouévay.

Zy. 17 "Ex 190 épropet 1 dpanto-
pévne téou Enerar &ti -
a’) Ta t6ta, ta 6noia Eyouot 1o adrd Sudvoua  dxoa, Bover
iy adtiv Egantopévny.
B) ‘H Epantopévy 16kov elva Berom 7 ‘Govnvnd, xad ooy
W dvvopa, of afitn elvar piixoc, elva 6udogomoy % Gvrippomov
@ OB.
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“Ofev 2 elg 18 o' xat ¥’ tetapuypdpov nepatalpeva t6Ex Eyoua:
Berxiy Epantopéyyy, & B2 elg 3 B xal B’ dpvyuxdy.

THM. Tiv égottopévny t6Eov £10vios péroov T onuelolpey CUVIORMG
oiite égr.

§ 25. Mevafoldy viis Epantoubvne uevé vod vékov. — Taob
w6Eov 0° % %pyW A xal 16 téhog M cupnintovoy xal émopéveg (AT)
Tjror A Epantopéyy adtol elvar pndév. "Eav 18 népac M wvijtar xata
v Betoxdly gopdv éml i mepupepelag, Ttor 18 tiloy AM  falvy
ouvey®s %nd 100 O adBavépevoy, 1) Epantopéyy perabiiletar wal
2¢" Boov 10 M Buaypipet 8 tetapinpépioy AB, 1@ T wveltar éml
o0 AZ xata vy Benndy popdv ftor & dvuopx AT Bafver ouveyide
adfavépevoy tayxdtata xxl (100 M minsidlovtog mpde 1 B) w0 pij-
xog 100 AT telver v Omephi ndvia dpbpdv. Tolto éxgpdfopev Aé-
yovieg §te: Tol tofov telvovioc mpoc tag 90° 2x tiudv Ehacodvay
1) Epamropévn adrod telver mpdg 1O Detndv dmeigov (oo ).

“Ortay 0 M OnepBay 10 B elvar z
dxépy moAd whvolov adted, 7tet
5 oy &y pérpov peilov tdv
90° xat’ Eldytotoy, 3 T 2ni<el
AZ' Eppavilépevoy anéyer 100 A
ATESTAGY WO REYAAMY AmoAD-
TWS.

“Qote, xa6® Ay ouypiy 6 M

Gtépyetar B o0 B petabalveoy éx

90 a’ el 8 & tetapinpbpov o :
épantopévy 100 AM PETATYBE T
gné 1l oo elg 18 —o Bia-
xomtopéyng oltw e ouveyelag
0V Ttpoy adrfls. Tod M elta &-
nopxxguvopévor 100 B, ¥ épa- T
ntopéyvy 1ol AM adfdver &nd 100 7’

— oo xal yivetwr pndév, Exay Sy, 18

(AM)y=180°. “Otay 1 M Bia-

Yeepy ¥ Y tenapripdpoy, 1 T muveltar miky dni te0 AZ
Suvey® wal Taydtxtx dmopaxpuvépevey ol A, ) dpantopévy dpa

w0 AM abBdver Taxdtata &nd 100 unBevdg xal telver mpdg 18 4 oo»
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Etay (ﬂi} telyy mpdg t¢ 270° xab’ #y ouypiy 18 M Sbpyetar Zix
100 B’ % épantopéyy petanyid ndiw dnd 100 4 o el 18— o xal
Batver eltx ouveydg adEavopévn, &9’ Eoov 10 M Buaypdper w6 & te-
taptnpéptoy, xablotata 82 unséy, Stay (A’ﬁ)ZSBO“. THv totadigw
tijg Epxmropévng petxboliy cuvehilopey bie:

xéEay 00 a0k, . 90% - eOE. - AB0°. ok, o 2700 edE. .. 360%
dpant. :O. S ke T N T S i T S o et i £

Kata taita f épantopévn t6fou Bdvatar va )dby ndsav mpay-
poTtxd)y Ty,

*Aoxnoeis. 14 Na anodeydi] 6t 1 égamropévn téEov elvar dveldpmnrog
g Déoewg, Wy Toiito xatéyel £nl TS mepupepeiac ol Touy. wixhou. »

15). Na xacaoxevacij to dvuopa, ob 1o pijxog elval égaxtouévn tol t6Eov
459 yoi ve Gmodewy i 6t 1) égumTopéyn Tovtou icovtal medg +1.

16). Na amodeyydij 6tu 7 . épamropévn t6fov looiitar dmolitms woog T
pijxog Tot dviopatos GmeQ Opitetal U tol mépatoc tol T6Eou TOUTOU XAk
toD »owol enueiov Tol dEovos T@Y oLYNILTGVOV %ai T eig T mépac ToT T6-
Eov gamtopévng tol toLy. ®Uxhov.
¥ § 26. ZSvvepanio-
; B8 ~ pévn wdkov. —3 Eote
9 P AM toydv 6oy xat ¢'p

N M 7 el 12 mépag o0 o’
tetaptypopion Epanto-
% ry 3] B & pévy 160 TRy, xOxAow
0 (Zx. 19). "Eav 1 <e-
hx dxtig OM mpoexte-

B’ vopéyy Tépvy 1:1‘f,v PP
" elg T onpeloy 3, dpile-
5 tot &’ adto0 xxl Tad
T, 19

onpeloy tij¢ Emagpic B
awapdfre B, 18 éncloy Exel p.ﬂxo; t__ _(Bv) Té pijxoc 16016 (BS)
xaheltat ouyepantopévy) 1o TéEouTAM. 'Opotwg 160 A’ﬁ’ ouve.pamo-

2 53).

TCevixdig : Svvepamtopévy 16Eov zakeiten 10 wijrog 1ol Gvioua-
10g, Omep e doynv uév 1o méoag tol o teragtnpooiov, téhog O 10
%00V onuetov tiig €l 10 mégag toito Epamropévig Tol Tory. wixkov
xal tijc mpoextdoswe tijg telixdic ol tdEov Gurivoe.

pévy elvar 1@ piixog 160 &vbopates BY', et
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Sange s

H edbeiz ¢'p, &3° Fig xelvixt 1% avbopata, by & wijxn xxhslv-
T ouvepantépeval, xaeltar GEov IOV GUVEQATTOUEVOV.
Ex 10 Sptoped tiig cuvepantopévne télou Emetar edublog Eut :

a’) Tatéta, ta Grola Frovol ta adrd dudvepa dxoa Exovet Ty
adTly CUVEQOTTOMEVYV.

) ‘H ovve@antopévy téEov slvar devinn) §) dovnrue, xad® Goov
T dvvopa, ov aiitn elval pijxog, eivar dudppomov 1) Gviiggomoy
mpoc 10 Stevdivov dvvopa OA.

Kati tadtz, 12 elg 1@ o xal ¥’ tetxpudpiov nepatadpeva téga
Eyouat auvepantopévny Betxiv, & 32 elg 15 € xal &' dpvnTonnyv.

SHM. Tv ovveqaxtopévny Tos & Eyer wé o] 6
THM. patropévny téEov, Omep €xeL PETQOV T, ONUELOTUEY GUVIO
RS OUTM OpT.

27 MeraBfoln tviic ocvvepamzouévng uerd tod réfov. —
Vroud4lovieg v petabBolly i ouvepamtopévie téEou, ¢ Eamou-
Bdoxpev (§ 25) iy petaboldy ti)c Epantopbyye, xxtadiyopeyv elg
moplopata, Frve cuvedilopev &v T duoholbn mivaxt,
téEoy 0°. abt.. - 90P.TonE 1800 SrbE SO0 AET 360,
ouvepant. | oo éhat...0..€hat T oo... Ehat.. 0.. Bat ... —

Abvatar Elev ) ouvepantopévy vi AdBy wdoay TpaYRATIXY TV,

*Aoxnoees. 17). N zaraozevasdi 10 dvvopa, od 10 pijxog elvol cuvego-
wropuévn 456° zai vé dmodewydf St alitn icoftan meog + 1.

*§ 28. Téuvovoa xai cvvréuvovoa téfov.— "Eotw AM tu-

¥

A

B
r' A’f - &
0 AT B
™
=
a

¢
3x. 20
“xév oy (Zx. 20) xal &5 Omobéowpev_Eu ¥ elg 15 népag M adtol
Epamtopéyy o0 Toly. xOxIou tépver oy pdv GEova 1@y cuympLtévey
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L

elg v onpelov I, tdv 82 &Eovax tdv fprrdvoy elg 18 A. T xévipoy
O xal t& onpeia tx0tx pilovar 14 dvdopata O xai OA. T npé-

Tou Toltwy T8 pijreg, Ttor ddpbpdg or
OA )

: 31 4= 3 £ 3 = > 5 < OA e
100 Té8cu AM- to0 B¢ Seutépou 18 pijxog, vtor & ip'.ﬁp.o;-b_é —(03)
*xaAeltar ocvvréuvovoo told «dtsd téEou AM.

“Opsfwg 100 t68ov AM' tépvousa piy elvar § dpifipde i =(or’),

—_—
—

ouvtépvouon B8 & &pufipde %%—Z{OA %

Tevexde @ Téuvovoa téov nalkelrar 10 pfjnog ol aviouparog,
Omep Fxel doyliv uev 10 xévroov 100 toLy. ®Uxhou, téhog OF TO w0t~
vOv onueioy tol dEovog tdv cuvnutdvov xal Tic Eic t0 méoug Tov
t6Eov Egamtoudvng tol toy. xUxlov.

Svvtéuvovoa 050V xaheltar 10 Wiinog ot dvdopatoc, Gmeo el
AoyNV UEV TO %évipov TOU TOLY. ®Uxhou, Téhog OF TO ooV onueiov
ol GEovos TV futdvay xal tic g 10 mépug ToT tétov Epantopné-
v Tol ToLy. ®Uxlov.

‘Ex 1@y épopdy tobtwy Emetar &1 :

2') Ta téka, ta 6mola Egovot T adrd dpdvepa dxpa, ExovoL TV
avTiy Tépvoucay, opoime 68 xal Ty adtiv ouvtéuvovoay,

§) ‘H tépvovoa téfov eivanr detwn) i) dovnun), #ad’ Goov 1o
dvuopa, ot aiity sival wijxos, eivar dudpoomov 7 dviipporov moog
10 Stevdivov dvuopa OA.

Kzt tadtz, Zca téEa Aiyouow elg 10 o’ 7} &' tetapinpéploy
Eyouot Tépuvousay Beuxv)y, Sox B¢ nepatodyvratels T8 6 )y &pvyuxiv.

¥) ‘H ocuvvtépvovoa téov elvar deroen 1) dovnund, xad’ doov
10 dvuoua, ob afity elvar wiixog, elvan dudpgomov 7 dvripoomoy
mpog t0 Sieviivov dvvopa OB.

Kati tadta, Eox t6fx mepatolviat elg 12 o ) 6 tetapigpéploy
Eyoua: ouvtépvouoay Betxvy, Gox B¢ mepatolvrar elg twy §)
Gpvn TRV,

ZHM. Tiv tépuvovooy t6Eov Exovios uértpov T onNpEloTIEY GUVIGHOS Ot :
TEUT., TV 8¢ ouviépvoucay oltm: oreut.

§ 29. Toiymvouetgixoi dotduol xal touy. yoauual téEov.—
Te suvmpitovay, fpltavoy, pantopéyy, cuvepantopéyy, tépvouoa xal
ouvtépvousa t4fou xaholviar toyovouetoixol doidpol tel téEou
ooy, Ta 88 dviopata, ©/ obror elvar pijwy, xakolytar ndvia 6poﬁ
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A e

TouymvoueToal yoauual 160 t68su  todtou. Mpdg Bdxpiaty &’ &i-
Aoy Exdotn Tpry. ypappd) téEov dapBiver 18 Ivopa t6b pijxeug
adTTjg.

§ 30. Towywy. doiPuol xal yoauual ywviag.— Kaleita
suvnuitovov, fuitovov, é@antouévn, cvvepamtonévy, tépvouge wal
uvtépyouox yoviag & Spdvupog oy, plpde 7 ypapph 160 dvue-
otalyou télou (§ 15) tijc meppepelag oty xdxdov.

§ 31. Svvnuizovoy wijc yovias 1dv Petindy Sievddvocwy
dvo 16fwv.— Eotwoav y'y xal ') (Zy. 21) Bdo &Eovec tepvépe-
vou el 18 O wxl Eyovteg Tox Zevbbvovia dvbopata OA xal OF
Epdbopey (§ 16) &n yovia 1@v Beuxdy Sievbivocwy 1@y &Edvey
wehtoy elvae ) w 7 7 9, xab” Esov dg dpyund) mhevps Aapbdvetar &

2y. 21

Moy Oy ) 0. Katk tiy o meplntwoy elvar oy w=(0T1) xxt&
¢ iy 3 ouwvg==(0P), "Ened® 3¢ (§ 16 ony.) elvar (OT1)=(0OP),
Emetar Sn ouvw=aouvy, ftat : Th cuvnuitovov tiig yoviag tdv deti-
#v dieviivoewv do dEdvav elvar 10 aidvd, olacdizote oliong tijg
Goyriic mhevpdc.

§ 32. Mijxos vijs ni dkova ngofolilc dvivouaros.— Eotw
AE (Zy. 21) tuydv dvoopa, OT & Stevfidvoy dvuopa 130 mepiéyoviog
adté dEovog 'Y xal e ¥ mpobodd) adred éml Erepov &Eova 'Y, Soug
tépveta Sné 100 o xatd 18 O xal Exer BievBivoy dvuopa OA Isoy
™) OT. 'Ene:dy) t& AE xal OT xetviar &nl 100 adtod &foveg, Eme-

bLF
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BT e ik
A) & — —=—, &0 _ = t Emoueé~
tar (§8, A) &u 55 gy 55 (AE] xal Emop

vog (Be )=(AE)0Om)
*Eneidy) 3¢ (Om)=ocvvw=auvy, f lobtyg alty yivetat.
(Be )=(AE). cuvw=(AE). svvg.

“Apa : To ufixos tijs mpofoldiis dviouazog énl &Eove looi-
zat medg 10 yivduevov tol uijxovs avtod Exml ro ocuvnuitovov
tiic yoviag @y Ferxdy dievidvoewy tod mgofolixod dEovos
xal toD megiéyovrog 10 dvvoua toito &fovos.

*Aoxvoeig. 18). “Avvopa pixove 0,15 zelvan €xi tilg Siyotopovons iy
yoviav Ty detdy Sievdivoswy dbo meorevdviov aEévey, Na elboelf 10
pijxoc tiic tpofolijc aitol émi Exdregov Tdy AEdvav TovTmy.

19). “Avuopo pijxovg 040n zeltar émi dfovog, dotig Tépver Tov TOP.
@Eova Omd yoviay 60°. Tldooy elvar to pixog tiig woofoliic adrol;

20). *Aviopatog xeipévov éni GEovog tépvovrog tov eoP. dGEova Ud yo-

9

&

viay 30° 7| mooPol Exer pijrog —'31. I1600v elvor TO pfjzoc tol GVUOHUTOS
TOUTOV :

§ 33. Téka, dv didetar ToLymvouetindg tig doiduds — Ex
Ty péypr to03e AeyBévtwy xatéoty pavepdy Eu el Exaotoy 18lov
dytiotaryel Oplopévog TELY- Gpbptc 8E Exdortou elfoug. “EEetdowpey
fiZn, 2v el Sedopévoy tpty. &piBpsy dvuistoyy 9 <O dpropévey téEoy.
¥ A’. "Eotw &u 3idetar dptbpds

g o P Omepbalvov &nordtwg

Ty povadax xat Cnreltat va edpe-

09 téEov Eyov ouynpuitovoy Td

. ‘Opilopev npdrov Ent ¢ me-
x Pryepelag tpry. whxdou iy dp-

xhv A toy téEwy xal watxoxeu-

dlopev & avilotoigov olotnpa

npwtevdvtwy  dEévayv (Zy. 22).

Elta dpydpevor éx 160 xévipou
v O hapbavopey énl 100 &Eoveg TOV

Sy 22 ouynpitévey T dvoapa Ol Eyov

pijnog o xal &yopev Ba ol Ik

Ty yopdly MM’ xdfetov énl 12v X'y. Elvar qpavepdy Bt 1% elg 12

gxpa M xal M’ tiic yopdijc tadtng nepatobuevn t6Ex xal pévoy xdtd
Eyovat 1o Betopévey suympitovoy.
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B'. "Av & Bobel¢ dpibpdc a elvar Wpltovoy, Epyaldpeba o dvw-
Tpw éni 100 &Eovog TV Hptbvov Y wal xatavooOpev Et Sedopé- .
oy fjulitevey a=(0OP) &yovat ta el t& onpeta N xal N’ mepatodpeva
wEx xal pévey adtd. (Sy. 22)..

I'". Ay 6Ewpey va elpwpey téEov Eyoy dpantopévny loyy mpig
twydvta Zedopévov dpbply a, lapbivopey Eml 1ol &fovog Thv dpx-
ntopévey (Zx. 23) dvuopa AT Zxov piixeg o xai dyopev Ty 8@ 160
T Biepyopévyy Bapetpoy: av M xad M’ elvae 13 ompelx, el & abty
tépver Ty meppépelay, 16 téfx, duva mepatodvtar elg ©d M xat

M’ xai pévoy adta Eyoumt ¥ z

v Zelopévny Epantopé-

v, o B z [
A%, Ay & Zedoptveg Tu- v T

%év dofipde o elvar ouve- =

fantopévy télou, lapbi- X A ©: & ;)

vopey énl 160 &foveg Ty

Suyepantopévwy dvuopx BE M

Exov pijweg a xxl &yopey N’ &

thy Sidpetpoy O3, Obtwg

edpionopey Bt v Sofetony i z

cuvepantopéyny  Eyovar ta Zy. 23

el 1@ N xal N (Zy. 23)
nepatodpeva téEx wal pévoy adtd.
Kata tadta 2y Sedopévoy tpry. &pfpdy Exouot 4 téEx ('), dv
& 300 Betxs xal 1 30o dpvyuxd (Ond tdv Epoyva elvar & dmolbtwg
pxpérepog tijg povdlo, iy Sooy obtog elvar fipltovey %) cuympltovey).
ZHM. o, "Av e=+1 8w o fipltovov xal cuvnpizovov i 0=0 Sia Thv
€. ) og. 6 Goubpdc Tdy ToEwy neQuopiteran eig 2.

ZHM. f". Kat’ dvdhoyov tedémov Gpitopev 1 méoarva téEmv, T dmoia
Eova dedopévny téuvovoay #i cuviéuvovoay.

*Aoxrjoets. 21). “‘Ogiodeiong tiig %0Lvijg T@v tofwy doyiic A va evped oy
1
Td wégata tiv tokwy, v Exactov Eyet ouvnpitovoy T
22). To aitd 8k té téEa, v Exacrov Exer fuitovoy '§"'

23). To abrd 814 ta 168, Gy Exaotoy &yeL égamtopévny 3.
24). To abrd Sia vo t6Ea, dv Eractov et ovveqgamropémy—1.

(1) Aév Dewpolpev &xi tob magdvios téEa tmepPaivovia dmolitag iy
TEQUPEQELY.
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£ %og
- KEQAAAION IM.

TPITONOMETPIKOI TYIIOI

§ 34. Zxéoeis 1@y toLywv. doiPEdY Tob adtod TéEov. —
A’"Eotw AM (2x.24) toydv 6oy Eyov pétpay T xa! (OT), (OP),(AT),
(BX), (OT) xal (04) of tpry. &pbpol adto0.Ted tpydvor OMII Bytog
SpBoywviou dinbeder, els cimvBiimote tetaprypépioy xal 3y xeltar 3
M, % loéwne (OT1)"-(TTM)’=(Ghi)*.

"EineiZi) 22 (O11)=ouvt, (IM)=fpt xal (OM)P=1, abty yivetat

cuviejuit=1, (1)

“Apa : To @dgotoua 1@V teTQUY VOV TOD cuvnuTovou ®al tod
fprévov tod atrod téfov loodtar tff Vetinf) wovdde.

B'. “Evexa tv fpolwv tprydvey OAT xal OIM ddnfeder
Gvadoyla [?;E - (())?I 9 35 = 83 ; ‘Ene;§ﬁ 8¢, &tav AT xal OP

elvar épdppoma 7 dvtippoma xxl t4 OA xal O elvan Spsiwg dpdp-

poma 7 dviigpoma, of Adyn 2:; b2 1] 81; elvat maviote Spdompot’
¥ 8 ainfieber Zpx V) ladtng
adtdy xal Stav of Epo
& xdT®Y Adbwat 18 npood-
\ %oy Exxotog oypelov:
G 8 L G elvar dpax nal
oL At ED)_ 1 <
: (0p) (Om) "Ap =
nur .
™ Etpt:m (2)
: *Hto: : ‘H 2gamnto-
8 uévn t6Eov loottal moog
i o 10 mAixov ToT fjuirdvou
q)Ex 21 E: Sid 1ol ouvvnutdvou
: tot avrol t6Eov.
[, Kxta tdv adtév tpénoy éx tév dpsiwv tpydvey OBY xxl
ouvr,
OPM npoxdnzer ¥) lodng cQr= (3)
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"Hto: : “H ovveqaxtouévy tétov toodra 7o0g O mNhinov Oy
- ouvnuirvor dud 1ol fputévov tol adrod tékov.

* A" "Ened) 12 tplyavey OMD (By. 24) elya Spboydvioy %al &
dybopata OII, OT elvar méviote épdppona, adybeder, gnou Bmote
¢ meprpepelag xal &y welta 13 M, ﬁWﬁn)z(ﬁi)ﬂ,

7 tépt. ouvt.=1, 2 Fic mpoxdnte &u
| TER 15 Tp

TEU T— a
w curt (2)
- € I 4 ’ -3 - ] ’, o~ ’
Apa : “H téuvovoa. tétov elval aviloteo@og ol GuVNULTOVOUY
100 adrod téfov.
* E% Kata ty adtdv tpbnoy 2x 160 &g teywvey OMA ebploxe-
peyv iy lobtyta {/

Y i
OTEU T— 5
: i (%)
"Apax : “H ovvréuvovoa téov elvar avtiotoopog Tol fuitdveu
10l attol t6fov. _

ZHM. ’Ev 10ic Gxolodfoic 8a #dpopey Aoyov ubvov mepi suvijiTtévov,
Nuwovov, Epantouévng xal OUVEQATTONEVNS, OITIVES GvayxuloTol xal aoxoiiol
8ud tov oxomov T Towmvopetpine. .

"doxnosis. 25). Na eloedf # Epontopévn %ol ouvegumtondvn Exdotou
tav 1otmy 45", 30°, 60°.

26). Na dmodewyfij Sru Egantopévn %ol guveqamTolévn Tob adtod t050v
elval douipol dvriotoogot xai dudompot.

ot g e
27). Na dnodeydf 6u 14-2¢Pr= G
5 &
28). Na amodewy ) Gt 1+ocp’t=m'
29). N& amodewy 0 Gri: 0@ t—ovvit=0p’. cuvlr,
) cavenggaoph o

30). Na arodewyd{j 6o Epot &6 Eu. Eqf

81). Na ebpeddor ¢ méoara v wkov ¥, 8 & dindeder 1) lodne
fox_,
oy

EPAPMOT'AI

§ 35. IIgéPinua A’. Aedouévov 10v ovvnuitévov wékov
va edgeddowy ol dAdot Toiy. doiduol atrod.

a'. Efigecis 109 Huizévov. — Abovteg thy lobtyty (1) mpdg¢
it ebploxopey v isbyta

dur= *\ I—gurz (4)
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B T ebploxopey 12 fpt Sedopévou 1ol cuvt. T mpd 100 plixed tijg
lodtyrog (4) onpeloy Spiletar, v elvar yvwordy 1o tetapmpépioy, elg
& Mjyer T téov T.

SHM. Thyv Oragbiv tol Suthol onueiov &Enyolpev edwdhog éviuuoi-
;w.vm (§33 A’) &t 0 ﬁsﬁousvov cuvquiw\ov . ¥ (om) (Zyx. 22) Exovou
<d eic 10 M zail M’ megarotueva téta, Gv Td fuitova elvar aveideta.

B’. Ebpeoic viis Epantoubvne,— Ex tdv lsotitoy (2) xal (4)
+ |
wpoxOnter edxdiwg 1) lodtng gq,,_%‘r T (5) |

y’. Eiigeois tijs ovvepamtouévns — Ex tdv lsotitwv (3) xal
" 3 ouvT
(1) mpoxlrze ednbdwg 1) labtyg  opr—————
. e \/-I—ovv ¢ (%)

ZHM. T 8uxhotv onpelov tdv (5) xar (6) &Enyeitar o¢ zai 1o cijg lod-
wntos (4) dolterar 8¢ 10 onueiov év ézatépq tov (B) x=al (6), dv Gpwodf) o
TetaQnuoQioy, el O mepuroltal to tétoy T.

§ 36. ITpéfAnua B'. dedouévov 10D Huivdvov téEov vd
evgeddowy of dAlol Touy. dotdpol adrod. — Epyalipeve:,dg npo-
nyoupévwg, ebploxopey tig lodtytag

e +\ 1- fu'c |
avv::i\rlmﬁu’t élp'r=—ﬁ£‘.= :-;\_....__.‘i_ 71
’ IV i—dme °%F = (7)

o Qv Aetat T mpdbhnpx. Awk ta mpd @Y plix®dv onpeix Esxfmu-“
oy, Sox elg 14 mpovyolpevay mpdBinpa oyetixd elmopey. i

§ 37. Ilgdfinua I". Aedouévns il Epamrouévns v6Eov
va sﬁpsﬂtﬁaw ol dAdot Toiy. &piuol adrod. |

a'. Edpecic 1ol flurdvov xol ovvnuitdvouv.— "Ex tijg laém'\:oc

gt
(2) teBepévyc Omd v poppiy :T: —:-Pi-— TpoxOTTEL &nayfjc
iRt ouvt -
Ty pécwy _E%L;:_ulv_ , € ¢ & Odwoewe - elg T teTpdywvoy

1y
gppotépwy TOY ueA®Y mpoxdmTel v Eaémc flP‘ t = GJ; ®. Eay 3

dpappbowpey Eig TAOTNY  YVWoTHY E'o'némm iy dvaleyidy  xal
ABopey Or® Qv xal iy lobtyra (1) edpioxopev 1dg lodtytag

Nplt ouy’s 1 ﬂl-“.' ouvt 1
e — —=———, ¢E Qv = LSl T
Pl Itép't : 17 I irige
éptu * i
'}ﬂ —————— Xl W ———————————— 8
+\[1—|—§¢'¢ 5 <V R per (8
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‘Ex tov loottwy tobtwy Blémepey &m Bii tfc éopt pévoy Sty
piletar tedelwg 18 NPT xal ouyt ypedletar mANyY tabtng v Spiobi
wal 15 tetapnpéploy, el & mepatoltar 1o télov T.

§'. Edgeowc tiic ovveqantouévne.— "Ex t@v ootitwy (2) xal (3)
noidamAnotalopévey xatx pély mpoxdnter ) lodtng opt.épr=l,
Eley opT—= Az (9)

épT
B fic opiletar ¥ opt éx g EpT.
"Aaxnoets. 32). Edpeiv to fjuitovov xal thv épdmxtopéyny toEov Ayovrog

5 3
£iz t0 y'TETOQINUOQ OV 2ail £yovTog Guynu{Tovoy — 5

33). Evpeiy tolg dlhove tory. dowdpole tétov mepatovpévou elg to o te-
TUOTNUOQLOV %ol £30vIog @amtopévny e
34). Na evoebdowy £x tijs ovvegumropévng totou ol dhhot tory. dprdpol
wvtol.
ouvla—ipe 1—églo. £g'

35)::Na amodeyy i 6t Ao At — Z'a.te’t

§ 38. Zyéoewg dv A\
oty dotdudv réEwy dvru
Pérwv. — "Eotw AM tuydy B
téEov, AM’ 13 dvtifetdy Tou M M
1Sy 25), T8 xal — 112 P
pétpax abtdy. ‘Enedy (§ 11) A
1 xop¥h MM’ tépvetor Biya X n X
xal xabétwg Omd 1ol &Ee-
vog Ty ouvnutévey, Exe- M’
Tt St dpgpbrepar af dxti- -
veg OM xal OM’ Eyoust i)y 2
adT)y 7poBodly OII ént tdy ¢
X'x xal (IM) = — (1IM) 7 Zy. 25
{OP)=—(0P)-
"Apa : ovv (—1)=ovvt xal fu(—r)=—nuz. (10)
"Ex tobtwy 3¢ npoxdntousty edwblwe af tobtnteg
ép(—1)=—1E0pz, cp(—1)=—o0p1. (11)

- ’ ’ ’ 3 b »
Hzot : Ado téEa dviidera Eovor 10 adtd ouvnuitovoy, dvridé-
Tovg 88 tolg dAhovs Gpwvipovs toiy. doiduovc.

*Aoxijoeis, 36). Na etpeddow ol TolywvopeTokol  Gapidpol Exdotov tdy
zofov —45°, —30°, —60°,
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§ 39. Zyéosic 1dv toy. dorPudy wéfwy magamAngwuari-
#y. — "Eotw AM (Zy. 25) tydv téEov Exov pérgov T, AM” @
naganinpwpatxdy (§ 13) adtod, ob & pértpov elvar 180°—rt. "Erne:dy
) xopsh MM” glvar (§ 13) nsBetoc €nt tov &fover P'Y, Emezar &

(OP)=ipt="p(180—1)

Enedy 8¢ elvar mpopavig (PM”)=(0T1'), (PM)=(Om) =at

(PM")=—(PN) Ereva v (OW)=—(0m) 7
guy (180°—1)=—acuvt. "Qote :
u ( 180°—z)=huz, cvv(180°—z)——0cvrs. (12)

*Ex todtwv 82 npoxdntouoty ednddwg af lodtyteg

2p(180—z)=—épz, op(180—1)=—00pr. (13)

YApa : Avo tofa maguminowuatixe £rovst 6 avtd Huitovov,

avridérovg 8¢ 1ol dhhovg Guwwipovs touy. dovduols.

*Aoxnoeis. 37). No edpeddow of tory. dgdpot éxdotov thv ToE@YV
135°, 1607, 120°.
_13?)2; Na evpeddow ol touy. dowlpol €xdotov tdv toEwv—135°, —1560°,
/8§ 40. Zyéoeig tory. dotdudy tékwy cvpmlngwuaTindy. —
*Eotw A 18 péooy 100 a' tetapmipopiov AB xal v w AM
(Zx. 26), Erep Ayer el =8 o tetapypbptoy xal Exet pétpov T 10
supmAnpwpatxdy adted AM’ Eyer pérpov 90°—t xal mepxtolrat elg
% M ouppetpixdv 100 M mpdc v Sudpetpoy A'OA (§ 14).

*Enedy 88 dpupovpéywy né tév fiploewy tetaptypepiou téiwy
AA xat AB 1ty {owy MA xal AM’ Onodelmovtae té€x AM xzi M'B
toa, Enetar &t ywy. AOM=—ywy. M'OB. Ta épboydvia Ebev Tolywva
OMII xat OP'M’ elvar Toa xal Emopévwg IM=P'M’ xal OLI=O0P".
¢ *Enedy 3¢ [IM = OP xal
P'M'=0II', Bnett &t OP
= OI' xat OI = OP'.
*Alda ta  edf. Tpvpata
Exatépag ThV lootfTwy
wobtwy  elvar  &ppdtepa
épéppoma mpde & Bleu-
B0vovta dvbopata 1@V &-

X3

& Ebvwy, ¢  Dv tabtx xelv=
Tty Bid To0te 8 T pojwy
Ty dvuoToiywy  dvugpd-
A tov elvat Tox, fjter (OI)
s —(OF) xal (OF)=(0T) 7
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al LR

ovy (90°—z)=iut xal fju (90°—r)=0cvve (14).

Kaf® Bpotoy tpémoy &modeixvieta 4] &hifleia @y loothTwy Tad-
Ty xal Bray 18 M My g olovBimote dAko tetaprrpépiov. "Ex 1@y
losthtwv (14) npexdntovaty edxdhwg af lobtnreg

op (90°—z)=éopz, ép (90'—1)=0cpr. (15). “4ea :

*Bay 8o t6ta sivan ovpmhnooparixd, td pév fuitovov Exatépou
{oovron mode O ouvnuitovov, 1 BE Epamropévn TEOC TNV GUVEQU-

mropévny tov ETéQOV,

> Aoxnoeis. 39). Na xotaoxrevaodi 10 fetizOy %ol WLQOTEQOV TETOQTINUO"
: L, AR 2
Qiov TOZOV, OTEQ EYEL MUITOVOY G rolva doodi elre 1o mégag Tol gupuTAn-
pouatizol Tov.
i A W e e e ke -
40). Na 6pwofi@or ta méQate Ty TOEwY, OV EXOOTOV EYEL NULTOVOY tgov

7RO TO GuVTIiTOVOY TOV.
41). "Av toia ©6Ea A, B, T (i yovia) Ezovay dbeooua {oov mpog 180°,

e B A+B
vo Gmodeyy iy oti: e (_:;_) W G(p(._l;_).

*§ 41. Zyéoeig TV TRLYQY. dotPudv rékwv drapegdviay
xaza 90°.— *Eatwoay T xal 90°-1 t& pétpa 30o toediwy t6Ewy.
Hapatnpoivres 4Tt (90°-}-1)+(—1)=90°,cupnepalvopey (& 40,38) &m:

ip (90° + t)=ovy(—z)=0cvy ©
ovy (90°4-v)=nu(—z)=—"1p * (a)
"Ex todtwyv 58 mpoxdintousty ednblwg al lobtyres:
Ep(90°-}-t)=—0p1, op (90°+1)=—~Epr. (B)
*Aoxiosis. 42). Na eboeddow ol toiy. dowbpol Exdotov iy ooy 136°,
1500, 120° 8¢ épaopoyiis TdY THmOV TS moonyoupévnc § 41

§ 42. Syéceig v rouy. dotdudy 16ty duapepdvrooy xard
Huimegupéoeiav.— "Eotw AM (Zy. 27) wéEov T Eyov pétpoy T xal
MOM’ ) 5t& o0 mépatog adtel Bepyopévy Bdpetpos npopavds T
t6Eoy AMM’ OrepBaiver 18 AM xata 180° xal Exe xat &xohoubiay
pétpoy 180°-t.

HMpobaddopévwy T@Y Telxdy adidy dxtiywy émi todg &Eovag T@Y
cuynqutivey xal futbvey elvar mpopavés Bu f (180°+1) =
(OF), Hip v=(0F), ovv (180°+-<)}=(011), ovv ==(0TI)- (1)

*Evexa B3¢ tiig lodtqreg 1@y gf. tprydvev OMIL, OM'IT" =&
avbopata [IM (=0P) xat [I'M" (=0PF') elva Epappbopa,Spolng 38
%ol T OTI, OI. *Enedd) 3¢ 12 épappéopa talte dviopata elvat
avtlppona, Eneta &t ; (OP)=—(0P), (O1')=—(Om). Hapabdlioy-
te¢ Tabtag mpde the lodtnrog (1) ouvdyopey [T
Sroyeia EbD. Towymvoperpias Nux. A Nixohtov.— ExBooig TV, 1928 3
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Nu(180°+z)=—ijuz, ovv (1 80" +-1)=—ouvrr (16)

€€ by rpoxdntovat xal al lodtyeg
ép (180"—:——':)::&?';9" xal 0@ (180" -1)=opz (17)

“Aga : "Eav &lo 16ta
Stapépmol xatd HULTEOIPE- $
peway, Exovct TV admiy é-
gantouévny xai iy admy B
ovvegantopévny, avridérove
8¢ tovg dhlovg Guwvipoue
toly. dpidpove. A n

*Aoxnoees. 43). No eboedd- X
oy ot toty. apifipol éxdotov Ty : ;
wEmv 2259, 210° xai 2400, o =1

44). Na ebpeddowy ol touy.
agoubpol Exdotov tdv ToEwv B
—225°,—210° »ai—240°.

*§ 43. Zyéoeig uccakd ¢’
1@y toiy. doidudy tdkwy =y 27
éxdviewv ddgoiocua % dia-
pogay 270°. A’ Estwoav t xal 270°—t 1& pétpa 30o 6wy, t&
émola Eyouaty dpaiopa 270°. Haparnpedres &n 270°—t=—=180°1-
(90°—7) xal Eyovtes On° Eduv tad thnoug (16 xal 14) edploxopey Bu:

ip (270°—t)=—p (90°—1)=—o0uvt,

ouy (270° —1)=—owy (90°—1)=—dpr, {2}
€ Dy edxbhwg edploxopey &u :

&y (270°—t)=09t, op (270°—1)=tyr. (8)

B'. "Estwoay v xal 270°-}-1 13 pétpa 30c téEwy, 1% Snola Six-
pépouat xata 270° Mapatneelvres 8n (270°--1)-(—1)=270° xal
AapBdvovreg On’ Eduv todg mponyoupéveg ebpebéviag tomoug () xal
iy lodtyta (10) edpioxopey Bu :

e (270°4-t)=—0a0uy(—1)=—0uvr,
oy (270%t)=—fip(—tj—tpr | W
€€ Dy edxbhwg edploncpey S :
i (270" t)=—0pt , op(270°f1)—=—¢pt (3)

§ 44. Zyéoeig v touy. doidudv dbo 16kwy Exdviwy ddgoi-
oua play wegupégetay.— "Eotw t6fov vt AM (Zy. 25) Exov pétpayv
T xal AM Ewepov téfov, Smep petd to0 AM Exer &6potopa play
nepigépeay, xal ob & pétpoy B2 elvar mpopavids 360° — 1. *Eredi)
360°—1= (—1) | 360°, t& té€ov, Emep E&xer pétpoy 360° — T,
nepatoltat elg & onpelov xal 1 téfov, &mep Exer pérpov (—1),
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oAy e e

sl

firar elg 18 M ovppetpixdy 00 M mpdg tdv dfova @Y SUYLLTEVY.
Awz 1000 petakd @y tpry. dpfpdy @y vilwv  tobtwy Oglotavia
of petald @V tpry. &pbpdy Bdo dvubézwy télwv (§ 38) bmdpyou-
oat oyéoeg fitot
i (360°—t)=—r1p1, ouv (360°—Tt)=0uvt
¢p (360°—1)=—tgr, (op 360°—1)=—0%t

“Apa : "Edv 8Yo t6ta Ewowv dbgowoua plav  meoLpéQELY,
Fyoval 10 abto suvnuitovov avetdétous 8¢ vodg dhlovg Gpwvipovg
toty. dpudpole,

* doxoers. 45). Na ebpel@ary ol tory. Goudpol Exdotov tdv T6Ewy 315°,
330° xai 300°.

46). Na ebpeddowy ol tory. doidpol éxdotov t@v ToEwV — 315°,—300° xai
—330°.

§ 45. "Avaywyn wékov elg 10 o’ teTagrnudgiov.— Obtw %x-
hetrar ) Epyacta, 3¢ fjg dvdyetar 6 Omodoytopds TRV TRy, dpibpdy
tuydvrog téou el Omodoyiopdy TV Tpiy. &pbpdy T6Eou Betixol xal
wixpotépou 90°. “H dvaywyd abry yivetar b dxoodbug.

') “Botw téEov Beuxdv xal pixpdrepov jumepipepeing, ®. ¥.
127°. Tobtov mapaminpwpatuxdy elvar 18 180°—127°=>53° xal ¢
yvwotdy (§ 39) elvar fp 127° = %pb3°, owv 127° = — auv 53°

¢p 127°=—2&yp 53°, op 127°=—ouy 53’

§) *Eotw téEov 200°, Emep mepatoltan elg 18 v tetaprypdptov.
*Apapalvieg &’ adtel 180° ebploxopey 20° xal o Yvwatdy (§ 42)
elvar i 200°= —fip 20°, ouy 200°= — ouv 20°, &p 200°=tp 20°
xai op 200°=0cp 20°

) “Eotw tEov 310°, &nep mepatolrae elg 8 & TETRPTHREPLOY.
* Agarpodviec adtd &né 360° ebploxopev tfov 50° xal dF yvwotdy
(§ 44) elvat Hp 310°=—np 50° xdx.

*Eay t& 3edopévoy téEov elvar Zpvnuudy, Bid v tomwy (10)
xal (11) &vaybpela elg play t@y  mponyoupévey TEpITTOGEWY. Ot
A (—1329= — ¥ 132° = — A 48°, ouy (—132°) = owv 132°
= — guy 48° xm.

*Aoxnoeig, 47). No. dvaygdij elc to o tetopmnuéelov gxaotov v 6E@V
113°,—20° xai 325°.

(18)

TPI[. APIOMOI AGPOIZMATQN H TQNIQN

§ 46. Etgeois vod avy (a--6) xal 100 np (a}6). —"Ectw-
oay AM xal MN (Zy. 28) 3o Sudoyd téx Exovix dvuotol-
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X0 pétpa o xal 6 xal &poopx 3 téEey AN, mep Exer pétpoy
(a-E). "Eatu)ca;v 8¢ Eu 300 ouotipata Tpwrevbytwy &Edyumy, By péy
& 0% 9'Y) dvuotoyeoy ele
apxiv téfwy w0 A xal Ere-
PoY (Xa'%ar $4'Yy) évrioror-
%e0v elg dpydy téEwy 1
M. Tebrwy tebévrwy, 3y II,
P, I, P, elvar af npcbo-
Aal 10 N 2nl o elpnpé-
voug &Eovae, Ha ainBedwaty
(§ 18 xat 20) af lobayreg :
ovy (z-6) = (O1),
it (21+-6)=(OP), owv 6=
((i_h)- %ol 7‘1{—'- F=(6P;)
‘Eav- 7i8%  Bewpfiowpey
v XX B¢ mpobolixdy dfova xal xahéowpey A Ty én’ adtdy npo-
Boliy 100 II,, Gédopey Exe: (§ 18y
ouY (a—-6)=(O11)=(0A) - (3T1)=npct. (OTI,)-mpoh (ILN). (1)
Enedy) 88 (§ 32) npok. (OT1,)=(011,).0uve, (OTL) = o116 %a
¢ ouyw=cuvx, Enetar &t : npeb (OT1,)=auva. guvé, (2)

Hapatnpotviee elva & ta avbopatz II,N xal OP, elya: Spdppona
suvdyopey (§ 8) Bt mpob. (TI,N)=mpot (OB,).

"Emei3y) 8¢ 12 dvuopx OP,, xeltar nl 100 &ovog ', d,, ob o fe-
nxh) Bebfuvare O, oynuatifer peta 14 Bevixfic Srevbbvoewe Oy tob
mpob. &fovag ¥y ywviay XOXa1Xsoh,=w+-90°, Emetx (§ 32) &n
nped (OP,) = (OP,) owv (0 90°), xat’ axchoubixy 3% xal
npab (IL,N)=(0F,) ovv (0--90).

‘Eav 3t Mbwpev 61" 3w Eu (OP.)=iips %l ouvy (w-90%)=
g (— o) = — fpo = — Fpa, N wponyoupévn lobtg yivetar :

ol (T, N)=—jpx Hpb. (3)

"Eay 43n &v tfj lodmu (1) bBéowpey tig One Ty lootijtwy (2) xal

(3) mapeyopévag vpag 1oy npob (OTL,) xal mps6 (TIN) edploxopey &t
ovy (a-{-6)=ovvacuvi—ijua fus. (19)

‘Eay 8¢ gby d¢ mpoBodixds &Ewy & ', Anphi Or° Eduy Ene
X0X:=1069, xal ¥hvp7 E % &x’ adrdy npobodd) wab II,, éhapey Exer
épolwg -

Wi+ €)=0P=(OF)+(EP)=npcb. (OTi,)+ npck. (IIN) (4)

v
Zy. 28

§ o
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*Enet3y) 3¢ npeb (OT1,)==(011, )ouv(w—90°)=0uvé Yuw=1jpa cuvé
xal mpob. (II,N)=npeé (OP,)=(0P,) ouvw=ouvx ps,
) labtng (4) yiverar :
Hu(e - 6) = Huacvyb - cuvanius. (20)

§ 47. Efgeos 1o cvv(a—E) xal iu (a—6). "Eqappéloveg
3¢ ladtnrag (19) xal (20) elg 1@ téEx « xai (—6) xal Exovieg or”
By tag lodtnrag (10) edploxopey &t :

ovy (a—8)=cvvacuvs--fjuajusd (21)
Hu (a—E&)=nua cvy 6—avva jub
* Aoxnoees, 48) No. eboedf] 1o fuitovov xai cvwnuitovov Exatégov tdv
6oy T5° zai 15°.
49)"Na dmodeiy ] 6t ovv (a1-6). ovv (a—8&)=ocuvvia—np26.
50) Na dmodewyxif 6tu: fu (a+86). M (a— E)=np*a—npe.
2 fu(a+€)
51) Na anodeiydij ot e po T m___s)—sq-u-i-eq:s

§ 48. Edpgeois viis ép (a+E) xal o (a—~). Awpolvieg &
wély g lodtrog (20) Bk t@v dvriotalywy peddy tijs lsdtytog (19)
e ouvb - guva N6
ouvaouys — e Nps

eoploxopey &ut Ep(a1-6)= .*Eav Bt Zwupéow-

pev 1odg Epoug t00 B péloug tadtng Btk ouva ouvE, ebploxopey &u
gq,(a_..ﬁ)=ﬂ’ii‘i?i.. (22)
épa. équ
*Eav 8¢ 2pappéowpey tadtyy elg & téfxa xal ( —6) eup’auop.av
(§ 38) &

dpa—Eph
s p)es. SRR P
o e 1--2pa. ph §2%)

*doxfosig. 52) N ebpedf] # dpurropévny zai ouvveqamropévy Exarégou
iy t6Ewy 75° xai 15°

53) "Av a+6 +y=180° v'amoSeiy 0] ot o) Epotigs+Epy=_Ega. Epb.ipy.
B’) ogo. ogb+opa opy+ogt. ogy=1.

Guva— TG

ouvvo+ qpa’ ,".‘..

V 55) "Av a+6+y="90° va amodewy B bt o ) Eopat. stpS—!—‘Ecpa tpy+Egt.épy=1
B’) opa. ogb. opy=ogputopit+ogy.

54) N& drrodeuydil ot g (45°—a)=

TPII'. APIOMOI TOY AIITAAZIOY TOEOQY TINOZ

§ 49. Eigeois to9 ovv2a.— Eav & tfjlobtqu (19) ebij a A%
8, mpoxbmntet 1 ladtng
cvv2a=ocuvv'a—iu’'a, (24)
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8 7¢ bpiletar 18 ouvmpitovey 160 2x &x 160 ouynuiTévoy %zl 160
Netdvoy tol .
"Eav 8t &y tadry dvil vipe tehf 1—ovvix, mpoxdnter &t
ovy 2a=2¢vv'a—1 (25)
e g Sptletar 18 ouv2z éx ol cuva.
§ 50. Edgecic vot fula.— Eav ity ] lodnu (20) 16y « qvnd
6 mpoxbmtet
Hula=2juacvra (26)
§ 51. Edgeoig tiic Ep2a. — °Eay &y ) lofmu (22) tehf «
&vtl 6 mpoxdmrer S
B 2 épa

e = F

Hagawrfenais. "Eav 1607 2a=—w, &t xal a=— %, af lobtyreg
(24), (26) xal 27 yivovra

cUYQ=—0cuves® (_g_)_ w(%)
o= 2iu (5 ) ovr (=) 5
20

()

1—ég® %')
*daxnoeis, 56). N’ anodewydf) St ouvvo=———-—=nr - #ai
1-4éq? (T)

dpw—

)4 #

2 ég %‘)
pn= Y
l—i-étp’('('ué—)
!lljl 7 57) Opolag 6t 1+éga. ég20= ouy 20 °
L s e
58) “Opoiws 1t "o’) oqa——b- Foga ' P) oge—iga=20q¢2a.
i s o £ 2
59)'Opolwg 6u Au2a = tgatoga’
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§ 52. Edgeois 500 ovy ( )nal T ( | &x 0¥ ovve.

Mpoohétovieg xatd péhy tag yvwotig (1,28) Eocmmg

r(F) (Y () () o

oxcpev & 2 suy’ (7) =1-}-ouv w,

ey cuv (Z )= = \/ﬁ—l -:—;vvw (29)
*Bay 88 ind tiv peldy 1ijg o« 10v adtdy locthtwy Gt pETWNEY

& dvtlotouya wéln i &', ebplovopey du 2 fp? (—)fl — oLV,

ey w(GY=z\1=2re (30)

“Bvexa 1 mapovoieg 100 Bimhed  onpeloy al lobmytec (29) %ol

(30) Bty épilovot tedeiwg T8 ouV 2 Y xxl ¥ 2N ex pévaw
2 fi"' 2 l"'

toh ouy w' &matteltat WAYY TolTou va elyat yvwotdy xal T 14Eey @

3 20 = W
7 toudytotoy T8 tetapTpdpioy, elc & mepateltal 16 (-2—)

2
(8 52) eBpopey & 2 fip? ( )—1—cuvm xal 200y ( )f;_—}—cuvm

edxbiwg &t

§ 53. Edigeos vijs ép (_a_:) éx 1o cvve.—llponysupéveg

Awpolvteg tabtag xatk t& pédy xim. ebploxopey

ip __=+\/1—avvw (31)

1 - ocvvw

‘H lodtng abtn Spile thy & (—‘—2—) ix 60 ouvw, &y elvat

;W
yvwotdy xal 18 tetaptpdptoy, g 3 mepatoliatd téEav : —2-)

> Aoxsoeis. 60). Na eboebdow of tory. Goduol éxatégov t@y ToEWY 15°
®oi 22° 30°. i

q . e :

61). Na& edpeddow ol touy. dorBpoi t6Eov (~2-) , Gmeg Mjyeu eig o o

retaQTpéo oy, dv cuven= e
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62). Na dmodery 0 6t 2g _m__ - \’1'"—“9“
)

XPHZIMOI METAZXHMATIEMOI

§ 54. Meraoxnuatiouds 1év napactdcewy fHu AxjuB eig
ywwdueva.—Ex iy yvostdv lootitwy
i (a--6)=jpx ouvE- ouva Fps,
Np (2—B)=ijpx cuv—oguva Hps
Gua mpobéoeme xatd pély ebpioxopey It
A (2+6) 7 (1—6) 2 fpaguvb. (1)
‘Eav 3¢ wi; adtag lobumjrag dpmpéowpey xata 1édy;, ebploxa
pey &u
Ap (@ 6) i (x—5) =2 Fb ouva. (2)
Eay Bé webj « - 6 = A xai a— 6 = B, ebploxopev edxdirug
B, . TA=B

o ax— —-xmé:

2 2
Nu A+nfuB=2 ‘-'l.u( ) ( )

-

» al 88 lodtmreg (1) xal (2) yivoyta

4B (32)
Hu A—juB—=2 ﬁ#(T)“”"(T)
% , rA — 7uB
§ 55. Egappoyi) elg thy 'tatpzsucu SuA T 7B’

"Edv 1@ pédy g B 1oy leotitey (32) Zwupéowpey & tiv
dvustolywy peddv tic a’ edplonepey Eu

s ‘”(A B)’“ (A B) (A B) (HB)
R (5T () o (e ()

: (A —B
ipA—ipB_, (A—-B) £ (A+B)_ ¥

AT B (AJ-B) (3391

E0ev

§ 56. Metacynuasiouss 1@y napasrdoewy ovy A + ouy B
el ywvdueva.— Ex v lootijtwy ouy (a|-8)=ouva cuvB—ipa. fiué,
owy (x—6)= ouva ouvB-fpa Hub mpoxdntoust xatdk Tiv npovyed-
pevey tpimoy al lodtnteg:
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Ay =
osvvAd--ovvB = 2ouy (%'—B) ouy (A___2_B)

i et

ovvd — ocvvB = 2iju (A—t) Hu (E—A)
2 2

‘Aoxtosts. 63) T{ Pondeiy wév icovirav (34) v dmwodewydii &n

ket GU\'A:QUU\'Z(—‘;—) #al ]—quA:?ﬁp’(—g,) (§ 52)

(34)

64) Na anhomomit) | magdotaoie 4-oUNe
“+ouvt

65) Na amodewydi) 61 ép A+ é(pB:M)
ouv A guvB

66) Na arodeydii 611 opA+ogB="1 (A+B)
neA uB

67) Na amoderydij ém Sph '}-—é(@:éqﬁ. £gB.

opA—+ opB

KEDPAAAION A"

TPIT'QNOMETPIKOI IIINAKEZ

§ 57. Ilegrygagpi tdv doyapgtPuindy toLy. mwvdxwy Dupuis.
‘Of nivaxeg obtor mapéyoust pé mévte Bewadixd Ynpia todg Aoya-
plipoue 1@y tpry. dplp®y tdy dnd 0° péypre 90° 16wy xata 1° npo-
Ywpebvtwy. O dpthpds 1@y popdy elvar dvayeypappévog Extdc 60
maaciou wel Ba pudv Td pmxpdtepx 45° t6Ex elc 18 dvw pépog Exd-
otng oeAlBog, Bwa 88 12 Aowmd el 18 wdtw. Ol BE &pfpel 1@y wpd-
Ty Aentdy Sk piv ta pxpbtepa 45° 168x dvaypdpoviar el Ty o
&€ apiotepidv otihny, juig Exer ¢ dmixepaiida ¢Edy tévev (), Btk
8t 1% Aoina elg ™y o €x Zefidv orfAvy: Balvovot 3t t& mpdta Ae-
Ttd T pev o EE dptotep®y otidne adfavépeva €x @V dyw mpde
T& wdTw, Gvuotpbpwg 8& T& tig dAAne. “HEvexa tiig towalding Satd-
Eewg of &ppol v mpotwy dentdy 0o 1wy cupmAnpwpXTIRDY
xelytar ént  tiig adtiic dpilovtion ypappdic. Ilavtdg télov pixpoté-
pou tidy 45° xal uY mepiéyoviog Sedtepa Aemta of Aoyappol THY
tory. GplBp®dy dvaypdopovta  elg Ty Splaviiay ypapphy THY TpH-
Ty Aent@dy adtel xal elg Ty omjhvy, Yug géper dve TV ouy-
xexopéyny AéEwv Sin. Sx & fpltovey Tang. 3td iy Eépantopéyny
Lotg. Sa thy ouvepantopéyny xxt Cos. Btz 16 ouvnplitovey: may-
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ErE ey =

3¢ 3¢ téEou mepreyopbvou petald 45° xal 90° xal pi) nepéyovrog

Bebtepx Aemtd of doydpibpot Tov tpty. &otBpdy edploxoyrar Spoiwg

R

elc v dploviiay ypapply 10V mpdtwy Aentdy adted xal Exastog

elg Thy amphny, Tug pépet xdtw & Gvopa tel tpry. &elbpod. Xy-
pewotéoy 3t &u, Btav mieloveg doydptbpor Exwor xowva ta SO0 mpdtx
dnpla adtdy, tadta ypdpovrar pévoy el iy &pytv xal 18 téhag
Exdotig oTiAng, voolviar B8 xal Zux ted; Evitapéooug Aoyaplfpoug:
&av B8 v 1 petald petablybf 8 Erepov @V Pyplov TodTwy, dva-
ypdopetar nANpYc & AoydptBpog, B¢ xal & mponychpevog adted. Meta
Teg otihag @Y Aoyapipwy 1@y fuitdvey xal cuvnutévey edpioxay-
tar otfjdat, by Exatépa émypdpetar Stk ted D (Difference=3%ux-
popd), &v alc dvaypdeovtar ele povddag mépntng Sexadixfc tafewg
(1 €. 3. 1) af Swxpopal 1@V Aeyapifpwy @V elpypévey Tprywvop.
GpBpdy 0o Buadoyixis dvayeypappévwy téiwv. ‘Opsla otiiy dndp-

xet xai petald 1@y ooy Tang wal Cotg mepéyouox Tdg %otvag.

Suagpopdg (') t®v  Aoyaplfpwy 1@y Epantopévey xal cuvepantopévay
Blo Sradoyixide avayeypappévev téiwy.

ZHM. ‘H 3eiud tv ovynuitoveoy oty Swegoody dév imdoyer Siud td
puxpdtepa 18° xai peyahivegn T1% xaf’ Goov al Swgogai aitar oloor wi-
xpdrepar 100 b eloloxoviar tayitara 8¢ dxkijc tdy hoyapidpwv mogarn-
pNoEns.

Eiz tag oeridag tdv ano 6° fog 83° t6Emy vadpjyovowy éxtoc ol Thaloiow
mwvaxidia, @Ov Exaotov péger O fmxeqpoiida plav OV év tff it oehidu
(neyohvrépav tod 12) Swagoodv xai dwapeirar eig dvo otnhrac. Tovtov 1) o
meQLExEL TOVS povoymeglovs apudpols, oiltiveg SnhoUol deldtepa hemwd, W 88
@Ml elc w. €. 8. 1. tac dvniotoiyovg TdY hoyopilpov Tdv tery. aQuipdv
perafolds.

§ 58. Xpiicic 1@y Aloyagiduindv ToiywvoueToIR@EY TV~
xoov.—Tolc hoyapiBpxcds tory. mivaxag ypnoponowcipey Ba thy
Aoty t@v axolodfuy mpeBinpdtwy.

NgéfAnua Aov. — Evpeiv vov doydotPuov dgiouévov toLy.
dotPuod dedouévov wékov.

Adeig. "Edv & Zedopévoy téfov Biv Eyy Zebrepa Aemtk, & (-
tebpsvag AoydpiBpog elvar  dvayeypappévee elg v cedidx tdw

R} 2 l . 3 1 o o
(1) ’Eneidn éga o0 ®oi EQé= ot Emerat dru:

Loy Epa—=—DNoyopa xal Aoyépé=—Dhoyopt. “"Apa:
hoy Epu—hoyegf=Noyogb—hoyoga.
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potpidy 100 téEov xal el vy Suotabpwoy T cploviicu ypap-
piig v mpwTwy lent®y xal Tt Spwvdpoy mpic Ty Tpty. Apbply
atiing. Obtwg edploxopey &t Aoy (15°42)=1,43233,
Aoy B (28°49')=1,74047, doyouv (6:°20')= 1,68098,
Aoy op (57°45")= 1,80000 xit.

“Eow %7 &u Oélopev va elpwpey 1ev doy. fip (24°10°45").
Ev nporog napatnpclpey u 24°10°<24°10°45"°<24°11°,
gpa xal (§ 21 mival) fp (24°10°)<sp (24°10457)<Fp (24°11°)
&0ev doy. Np (24°10°)<Dey. Hip (24°10°45"<ey Fp (24°11").

‘0O Uytodpeveg EBev doydpiBpog mepréyetar petald &dc hoyapih-
pov dvayeypappévwy elg tode mivanag xal clnveg Stagpépoucty GAMT-
Awv xata 28 pe’. 3. 1. TAMN andcby Bhéppax dnl thv mvaxwy melbe
Npdc & elg ablnoy 100 télou xatx ' dvuiotoiyel ¥ adth alfnerg
160 Aoyaplbpov 100 fptdvou adval,. &pxet & TéEov va pi) Sxpiey
moAd 100 (24°10°) Buvdpebz, Ebev va Hewpvowpey iy adfnoty oY
AoyaptBpwy G¢ Eyyiota dvddoyoy mpde iy abfnay t@v téEwv nal va
dnchoylowpey méooy mpémer v* adbnhy & hoy Hp. (24°10')=1, 61214
G va. mpoxOdy & Untobpevog Aoydpifpog. O Omoloyiopds yivetar
oltwg :

Ay’ oD elg abfnoty 160 té8ov xata 60" dvrotoixel abfnoig tob
Aoy. watd 28 p. ¢’ 8. t. elg abfnowv tfou xxta 45" Avuovouyel

aﬁE’chg 160 J\OY. waTh =8 X %%=21 T e. 5 1 (ote

. Aoy, Hip.(24°10'45") =1,61214--0,00021 =1,61235. Ty abEnaty

21 8uvapeba va elpwpey taybtepov 1) Ponbeix 100 mvaxtdiov, Enep
pepet émxepalifa 1y Sapopay 28, d¢ EEvic. Enetd, d¢ Ex 100 myoxt-
Blou palvetat, elgablnoy t68ou xata 4” dvuiotoiyel adfrorg To Aoy.
xatd 1,87 pe's.r, Emetar &u el abbyoy 166ov xatd 40" 6° dvu-
otay ) abfyorg 100 Aoy. watd 1,87X10=18,7 p.e’ 3.1, elg abbnoty
B¢ 100 téEou xatd 5 dvuiotouyel Etbpa abbnotc 160 hoy. xatx 2,33.
“Qote el ablnoly 100 téfov xat 45" dvuotoyel Shixd) abfyotg
100 Aoy. xatd

18,71-2,33=21,03 7 21 nepinov.
Haoa 82 ¥ npakic Stdooetar ouyiBwg Die
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Aoy (24°10') =1, 61214
elg alfnoy t6€au xata 40” dvuot. abE. doy. xata 18,7
» » » » 5" > » » » 2,38
» » S anenntTy Cn e el e LR 21
“Qate doy. . (24°10°45") =1, 61235

‘Opolwg épyalépeta xal 3t iy ebpeatv 160 Aoyxplfpoy tijc épa-
ntopéyyg Sedopbvou téiou.

"Eotw Eu &t Gélopey va elpwpey tdv Aoyosp (36°54'38”), "Eneidy)
36°54'<(36°54'38 '<(36°55" &metar (§ ¢T nivaf) Su
op (36°54") >ap (36°54'38") >op (36°55") xat xat dxoioubixy
Aoyoyp (36°54”) >loyop (36°04'38”) >heyap (36°05°), fiter & Yn-
Todpevos hoyxpifpog meptéyetar  petald 8o Aoyapllpwy Swpepdviny
xatd 26 pe's.tr. "Hin tf Ponbein xal 100 mvaxidiov 26 Epyalbpedax
Wg &xohabbme.

© Aoy. op. (36°54") =0,12446
elg abE. téEou wata 30" Zvtiot. pelwog Aoy xatd 13
 SIERE » » o » » » » 3,47
" » R il » » » » m? 7 __19
“Qote hoy. op. (36°54'38”) =0,12430

“Opoiwg edploxetar xal & Aoy. to0 ocuvyuitévou tEou, 8mep me-
préyet wal Sedtepx AEmTA.
*Aoxijoets. 68) Elpeiv tdv hoyiju. (48°12°507).
69) Ebgeiv tov Loy ouv (6206'377).
570) Edgelv tov doy ég (34°1746").
[ e T1) Edpelv t0v hoyop (24°14'39°).
' T gl ":?.) Edpeiv tov hoy nu (120°35).
=8y Eloeiv tov hoy &g (235°40'23").
: 7‘~.74) Ebpeilv tov Aoy ouv (320°12°207),
§ 59. IIgéAnua Bov. Na edgedij o éAdyiotov Devindy
5oy, 00 dgiouévog Touy. dovhuds Exel Sedouévov doydprPuor.
A’ nepintwoig.— 0 dodeig hoydoiduog elvar  dvayeyQouumevog
£lg tolg mivaxag.— Egstw & 6flopev va ebpwpev (18 €X.) Benixdy
twEoy %, & B elvar Aoy py=1, 46011. ‘Erei3% Aoy Hip. 45°

=loy ouy 45°=1, 84949 xal 1, 46011<1, 84949, Enetar & x< 45"
B avalmuiowpey dpx v Bobévia Aoyipibpov elg tag omihag,
aluyeg dvo pépovar thy Ay Sin. Kaxl xatd wpidtov ebploxopey
% B0s mp@ta Yygpla adtel 1, 4, eltx 3% dvalntolpev xal & d\a
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e

Eyovteg On’ By Eu ol doydpBpor Ty Hutdvoy adldvoust, xab’ fy
popay xal of &ppcl 1@y mpdTLY dent®y T@Y 16Ewy. Clrwg edpioxs-
pev Gu y=16°46". "Av {nrijtar wlov y, 87 & elvat Aoynpy=
1,96267, &ned®; 1, 96267>1, 84949, Zmetar &u y>45° xal
Enopévwg avalntolpey v Bobévta doyipfpoy elc Td¢ otijlag tdy
fHutdvey xdtw* obtwg edplonopey &t x=—66°35".

"Eav elvat doyouvw = 1,96893, Zredd 1,96893 > 1,84949,
Emetar Ent ouve > ouv 45° wal Emopéveg 0 <45° (§ 19) 6z Zvalx-
towpey Actndy Ty Sobévta loydpibpov elg tag otilag t@v cuvmwe-
vy dvw. Obtwg ebpioxopey En w=21°25", "Av 3cb7 doy ouvmpu-
Tévou pixpbtepog Tob 1,84949, 62 Zvalnriowpey adtdy elf tag otv-
hag Ty ouvnutdvey xdtw, Obtwe, dv Aoy ouvd=1,76835, ebpione-
pey 8u $=>54°5"

*Eotw Eu du hoydpr=1,79776. *Eneisy, royiy 45°=loyoyp 45°
=0 xal & doy. tijg pév Epantopévng adbdvera i 3¢ guvepamtopé-
v édattobrar, &tav 18 téfov adBdvntar &md 0° Bwe 90°, Emetan 1t
Sua 1 petald 0° xal 45° téfx & doydpbpeoe tijc pév épantopéyng
elvar apynuxds tfig B¢ ouvepamtopéyng Betuxde, &k B2 tx petabd
45° %zl 90" oupbaiver 10 dviotpopoy. Katd taltx 1o SoBévrog doy
ot Svtog dpynuined elvar 1<45° xal Béov va dvalntiiowpey iy Aoyd-
pifpoy todtov el tag otidag @y Epantopbvey dvw. Obtwg edpioxo-
pey &n t=32°7"

“Eotw tédog &u Aoy opyx=1,87317. Katx t& TROELpTLEVL
elvar ¥ >45° xal Enocpévwg Béov v dvalntiowpey tdv Sohévia Aoyd-
prgpoy elg tag otviag 1BV cuvegantopévwy xdtw. Oftwg ebploxopey
By —02210"

B’ Heplntwoic.— 0 Sodeic Aoydoduog Stv elvar avayeypaupévog
elg tovg alvaxas. “Eotw &u dey. fipy=1,77127. *Avalyteyrec tdy
Bobévia doydppoy ele tolg mivaxag meBépeba &t
177112 <1,77127<T, 77130 @y dxpwy doyaplfpwy Sviey vaye-
Yeappévoy el todg mivaxag xal &vuotayedviwy elg o téEx 36°11°
xal 36°12" dpa elvar 36°11'<x<36°12". "H3n napatnpodpey &u
el dxpor”Aoydpibpor 1@y mponyoupbvey dvisotitwy Siapépoucy &A-
AMhwy xatd 18 p.e’.8.1, & 8¢ Bobelg elvar pellwv 100 1,77112 xata
15 toabrag povddag. "Eneidl; 3¢, 1e0 Aov. adfdveoviog xatd 18, 13
téEoy adbdve: 'xata 607, Emetar Bt el abfnoty 160 hoy xata 15
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A T U
Zytiatoyel adfnorg 100 téEou wata 60" ig =b0". "Qare
x=36" 11" 50". ‘H mnpaki Satdocetar cltw :
“Otayv 6 doy. elvar 1,77112 <3 1éEoy elvar UL
abEdvoviag o0 Aoy. xatd 15 »  »  adfdver xatd 50"’
&px, Bray &-doy-elvar 1,T7127 » » elvae 36°11°50""
‘Opolwg épyalépeda xal Stav elvar Sedopbvog & Aoydpifpog 1js

écpantapéw;;

*Eotw 737 &u loy ouvd=1,85812. I‘n Bonbele @y mivdxwy
€bploxopey &t :

1,85851>1 85842 > 1,85839 xat (§ 19) 43°47° < <43°48".

‘Exnedh 3t el pefwoty 100 doy xatd 12 &vuotoryel adfnotg 1ab
t6Eay, xata 60" el pelway 1ol Aoy xata 9 dvuotouyel abfnoig tob
t8Eou nata 60" X 19— =45" Gote $=43° 47 45”. ‘H wpaly

Sxtdooetal clitw :

“Otav & Aoy elva 1,85851 <5 téEoy elvar 43°47T
els pefwaty 100 Aoy. xatd 9 dvuotaryel abinog téEou xata 45"
Fpa elg hoy. 1,85842 » téEay 43°47°4H"

‘Opotwg dpyalépeta xal Bty 3idnta & hoydpbpog tijg ouvepa-
wtapévng téEau.
SHM. *Enedn hoy. époa=hoyijpa—hoyouva xai
doy. égE—=Dhoy. nué—Ahoy. ouvé, Exetur OTL
%oy. EpB—Doy. épa=(loy. ué—Ahoy. Npa)+ihoy. cuva—Aioy. ouvé)
fitor 7| Sagpopa A tdv hoyapibuwv tis fpamtopévng S%o wEwv dvicwy
Betndy zal wixgotégwy 90° tmepPaiver Exaréoay tdv Sagopdy § xai & tdvy
Aoyagifiumy tédv furdveoy zal cuvnurdvay tdv abtdv téfov. ‘Exedn de
Mifoc v.p.e”.8.1. oupfay elg Tov AoydouBpov tiis fpantopévng mpogevel eig

60" Xv : TR
10 tokov hdbog R év @ towobrov Addog elg Tov hoy. Tol fjpurdvou 1)
; ey R BOKDCY DY e
cuwmpitévor mgoxalel elg to t6Eov hadog 5 0 T Gv Exdtegov pe-
o 2B0UX Y ey ey foi i : :
yahitegov tod 3 , Emetar Ot t6Eov T mooadwopilerar  dxpiPéctegov

2% tob hoyaoifpov tilg égamropévng § & ol hoyapilpov tob fHuirévou 1
cuvnu lTDVDU ﬂl!'I:OU

§ 60. IgsPpinua Tov. Na sﬂgsﬂﬂ 10 (éldyiovov) Devixdv
t6Eov, ot 28669n Tpiywvouctginds dotPuds.

Adowg. "Av dvtt 190 doyxplfpov Tpry. &piBpol ZoBf adtdg 6
tpy. &piBpds, ebpioxopey mprtov tév Aoydpifipov adtol xal elwx td
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TéEav, O¢ mponyoupévee. "Av Epwe & Bobel Tpry. kpulpdc elvar &p-
wuxde, Epyalépeba d¢ el t& dxélovba mapaBelypata paivetar.

Hapad. a’.— Etgeiv (10 #)) deundy tdtov 3, Oneo Eyxe Ego-
wropévy —3. Té téEoy (180° — y) Exer (§ 39) épantopéyvyy 3 dpa
Aoydp (180°—x)=Mhoy 3 = 0,47712 xal 180°—3=T1°33" 54", &bev
X==108° 26" 6". “Opolwg épyalépebx xaxi Etav & Belopévog Tpuy.
dptfpde apiBpse elvar cuympitovey 7) cuvepantopévy.

ITagad. B'.— Eipeiv (10 &) detndv téEov, 8neo Exel fjuitovov

-—% *Enedd) fuy<0, Ernetar Su x >180° dav 8¢ tebf x—180°=

3
D 02 elvar 0°<P<120° xal (§ 42) Hpd=ripx= 5TE Ehev ebpiowo-
pev $=48° 35" 25" xal xxt’ dxohoublay 7_180“—#4;*228“ 35 257,
'Aoxijoeis. T5) Evgeiv (10 €1) Derndv tofov, Gmep Eyer fjnitovov— 3

76) “Opolwe 1o €xov épantopévny 3.

5
17) “Ouoiwg 10 Erov UU\'E(LG.:IEO}LE\'T]\'T.'O}loimg 10 £xov hultovov— ry
e e R : 6
78) *Onoiwg to &xov cvvpuitovov — To-

79) “Opoiwe to €0V Tpitovoy \[— 3 .

80) “Onoiwg to £0v ovveqomronévny 3\ 3 .
Na dmohoywoddowy ai axdrovidor tapactdoeig,
81) fp (42° 5) +AuBT° 6 577).

82) 7 (26° 156" 30°")+nu(40° 53" 127).

83) fu(b4° 6" 17" )—Nn(23° 4° 9).

84) ocuv (21° 15" 20°")+ouv (35° 10° 407).
85) ouv (12¢ 16" 30" )—ouvv (40° 20" 24").

86) 1+4+ovv(35° 15°). :

87) 1—ouv (75> 20°42").

88) &g (5° 18)+2¢ (22° 156’ 20™") (dox. 65).

|
!
| KEGAAAION E.
l
:

EINIAYSIS OPOOT'QNION TPITQNON

§ 61. Zvouxeia toiydvov. — Al mhevpal, af yoviat xal 8 &p-
Laddy toiydvoy xadholviar wipwe orouyeia adted. Iy 3¢ &hho péye-
Bog (meplpetpog, Bidpesor, Gy xhn.), Enwg SfHmote peta to0 TpLYO-
‘Vou cuvBedpevoy xxheltat Sevtepeliov otoiygeiov adTel.

ZHM. "Ev toig arohodBoic héyovees anhds oroiyeio touydvou Béhopev
¥of) ta #ipua otouela adtod, mepl dv éviadda modxeitar.
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» Iwvhbue tag ywving TpYOVOU Tapt-
otipey xal Svopalopey Bid 1@V ypxppud-
wwv A, B, I, &uva tifevrar ninsiov tov '
xopupdy xDTa0, T& B8 Py TOY dvrixer-
X . pévey mievpdv Btd @Y dvustoiywy ju-
xpdv «, 6, ¥, (2x.29).

Eay 18 tpiywyvoy elvae dpboydviay, BE-
® topev cuviifog T8 A el iy xopupy g

Sy 29 3p07)g ywvlag xal Enopévwg Btk 100 x mapt-
otatal 10 pijxog tij¢ dnotewvaebong.

§ 62. Toiywvouetginal oxéoeis @y ororyelawy dpfoywviov
zoiydvov. A’. "Eotw ABD (Ey. 30) dgboydvidy t tpiywvey xal
Yx O, zz of &Eoveg, E¢ Dy xelviar al mAevpal adtel, Exdotou
1@y émolwy ¥ Betxd] popi Bnhedtar Omd ta0 dvuotaiyov Beloug.
*Epappbloves miy Biémyta (§ 32) el o dwopx B xal tig npobodag
adtol, ['A xai AB &nl todg &Eovag 'y xal ' edoloxcpeyv &u

6= auv I, y=a ouvv B. (35)
*Eneidy) 88 B-}-I'=90° #netat (§ 29,40) Su ouvl'=7pB, suvB=vpul’
al B¢ iaé‘:‘qtag (35) yivoviar 6=afipB, y=afpul’ (36)
*Apa: ‘Exatéga tdv xadérov mhevodv dodoymviov ToLY®VOL
" {oobrar mpdg TO ywiluevov Tiig
pd vrotetvovong Emt T fjuitovov
/ 1iic dvuxeipévng 1 &xl 10 ovvn-
A witovoy tiig mpooxeinévng o-

Eelog yoviag avrtod.

B’. ’Ex 10y lootfjtwy
T 6= fip B xal y=2 cuyB Siat-
poupévwy xatd pély nponlnret

- by Edém;i=é¢p B, &bey

b=y éch.%p.oEmc tx TOY
. y=afp I' xal 6=a ouwI npo-
X 3 A o X xbrte 5 y=58¢l. "Eredd 38
3 ¢p B=ogl' xal épl'=0¢B, al
lodtneg E=yéy B, y=6C¢épT (37)
thveytar? [ f=ycpl, y=Cc¢B
\ “Apa: ‘Exatépa tdv nadé-

Zx. 30
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s £ gl

tov mhevodv. 609, tory@vov isottar mpds O yivduevoy 1 £répag
gnl tv Epamtopévny tic Avixeipévne A Bnl Ty CUVEQOITTOUEVTY
tilg moooxeuévng Oelag yoviag adrod.

*Aoxtjoets : 89) N&t drodery i 6t St may dpBoydiviov Toiymvoy elvas
%=B 6
T ey
s 26y
90) “Opoiwg du g 2B=m
ok L 26y
91) *Opoimg Sri ovv (B—I')= o

§ 63. 'Enllvoig doBoywviov Toiydvov.—'0 Bk A|opod
Tpoodioplopds THY dyviotwy otaiyelwy Tpywyvoy, Etayv Ixavad mpdc
T60t0 otoiyela «dta0 Bob@aty, xadeltar énfluote 100 TpLywyey TelTou
(§ 2). Hpoxepévoy mepl Zpboywyiou Tptywvoy ) énlluotg elvar Zu-
vati), &tav Bobdor pla mhevps xal pla GEela ywyix adtod 7 300
nhevpal adted, xxb’ Sooy &y Exatépy OV mepinTdoewy TobTLY Shya-
Tae va xataoxevasty, d¢ 7 yewperpla Si34oxer, dpo elvor Telelwg
wptopévoy 0 tplywvoy. Awxpivopey E6ey xata v énlluoty @y éph.
Tprywywy téaoapas nepimtdoels, d¢ ouver (Copey oftw ;

vwota otoyela 1) B .\ 6B 3) 6.y, 4) «,6
dyvwotz  » 6y.['E °/ay,I.E «,B,IE v,.B,I.E

‘H 8t &nilvog v Exdory TEPLRTWOEL yivetar ig &xolclfwe.

§ 64. 4’ neplnrworc.—Ng Emhvdf dod. tolywvov, ob 8ide-
tau 7 Umotelvovou a xai f kel yovia B. Al loétyteg

I'=90"—B, 6=a #p B, y=x ouy B
Gpwolor mpde Spropdy @Y otatyelwy I'\6,y, & Extedéoewg 1oy 313
T 6 pédn onpetwpbvowy  npdfewy. Td 5@ Enbadly ebploxetar elta

ot
ix tij¢ lobtyrog E=T5T' Ay Zpwg B8lwpey va dmodoyiowpey

xal 10070 &n” edbelag éx @y SeSopéywy otoryelwy « xal B, petaoyy-
patiopey wy lobtyta tabtyy  Bétoytec dvtl 6 wal Y ta¢ Omd Ty
lootijtwy (36) xat (35) mapeyopbvag updc « fuB, aowyB adtay,

Obrwg ebploxopey Bu E=—‘§- a*ijpB ouvB =-§— a™ 2 vijp B.owB,

%ev (8 50) E=—-a® iy (2B). (38)

Hagddetypa.—"Eotw a=753u, B=30°15'20".
Zroigeia Ev0. Towwovoperpiag Nux. A, Nuxohdov.—"ExSooic T, 1928 4
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ST T

“Yrodoyiopds tiic I BOP—R959:6() "
'=90"—B B=30015"20"
I'=59°44"40"
Yrohoyopds tjs €. “Yroloyiopdg tiic y.
=B, dpx y=—aouvB dpa
AoyE=dloya-{-Aoy fip B Aoy y=loya-hcyouvB.
roya—2,87679 oy y=—2,87679
2oy fHix B=1,70231 lo‘{suvB_fZQ%-“Ll :
Aoy 6=2,57910 Aoy y=2,81320
6:—-379,4 . ‘Y=650,43y,

‘Yrodoyiopds 100 E. E = %a*v‘]p (2B) Zpa

Aoy E=2 doya{deyhip (2B)—hoy 4
2B=60° 30°, 40, 2 Aoy a=5H,75358
oy fip (2B)=1,93975
&hpotopa=>5,69333
oy 4=0,60206
Aoy E=5,09127
E=123386,11 t.p.
*Aoxnoeic. 92). Na émhvdi 600. rolywvov, o8 a=1421 wai T'=48° 48’ 48",
93):\ *Ogdoymviov 7 dwoydviog Eger pijxog 0,758 xai oynpatiter perd vije
Bacewe yoviay 32° 15°. Na dnoloywidary ai diaotdoec adrof.
94).NPoufov 7| wheved Exel pijxog 7,044, §| 8¢ yovia abdtijs petd Tiic mi-

xpotégas Swaywviov elvar g— op®. Na dmoloyiochdor ta pixn tdv Saym-
viov avrtoi.

§ 65. B’ mepintwoig. Na Emdodf dod. tolywvov, o Sidetar
1| mhevpd € xal f mhevpa B.

Awk t@y lootitwy ['=90°—B, y="8s¢B Onoloyi{ovtar t1& otot-
xela I' xal v. Ex 3¢ 1fig 6 = afjpB lvopévyg mpds a mpoxdmre:

N a..—-_;jfg’ 8 fic Gpiletae ) Omotelvousa. Téhog Bétovieg v i)
. lebmu E=% By avil y vy upiv Gop B adefls, edplonopey &u
E = tapB, (39)

& g bplletar 18 E éx tav Zelopévay otayelwy & xal B.
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0 g
Iagddeiyua. "Eotw 6=2347,60p, B=bH1°12'38".

Yrohoyiopsdg tijg I' Yroloyropds tiic o
g
90°=89°5960" a= m’ dpa hoya = loy6— deoy HuB
B=51°12"38" Loy6=3,37060
I'=38°47"22" Aoy fpB=1,89179
“Yrodloytopds ¢ Y. Aoyax=3,47881
v==6o9pB, Aoyy=XAoyE6-|loyoyB «=3011,T1p
Aoy6=3,37060 ‘Yroloyiopds 10 E.

)oy. op B=1,90511
Aoyy=3,27571
y=1886, 74 reyE=2 loyE-]-doyopB—Aeoy2

2 Aoy6=6,74120

Aoy o B=1,90511

&hpotopa=6,64631

hoy2=0,30103

AoyE=6,34528

E=2214526,32 <. p.

> Aoxsjoets. 95):INa émhvdi opd. tolyovoy, of 6=47n xai B=47°

96). Na émdvdi] dod. tolyovov, ob E=125pn =ai I'=23°55'23"".

97). Xogdi tig xixhov Exer pijzoc 1,65u, N 8¢ eig to dxpov adrijs xata-
Ayovoa Gxtic oynportiter pet’ adriis yoviav 40°18°38". Na ebpedi 4 dxrig
100 xixhov toUtov, 7| dnbotaois Tol xEviQov 4md tis %o0dijc %al o pérpov
£xatépov Ty elg Ty yopdNy TavIny dviiotouoliviwy téEmy.

§ 66. I" Hegimrwas.—Na Enhvdf 6. toiyovov, ol didov-
tat of ddo xdderol mhevoal.— Ex tfjg lodtnrog 6=y ¢9B npoxdntet

7 ipB= -:i—, 8 fc dmodoylCetar ) B eltx éx tijg '=90°—B ebpi-

jrsichl s
——2—60\pB Gpa

oxetae ) [ éx 8¢ g a= piletan W) «. Téhog 16 Enbaddy eb-

5
7B
ploxetar £x s lodinrog E= % Ey.

Iagddecyua.— Eatw 6=34561 xal y=1280 u. _
Yrohoyopds tijs B xal [ “Ynodoyopds g a.
€ 6
épB = — &pa o= —, &
¥ " P 7uB P%
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P B

AeyégB=loyb—deyy. Acya=loy 6—loyfip B
Aoy6=—3,53857 Aoy £6=3,53857
Aoyy=3,10721 ey B=1,97208

loy épB=0,43136 Aoy a=3,56649
B =69°40'36" a=3685,41p
90°=89°59'60"
B =69°40'36"

E—=20r1924"
“Yrodoyopde tal E.
i &
E=—2— By, dpa AeyE=Aoy6-+Aoyy—Aoy2
Aoy6=3,53857
Joy y=3,10721
&fpotopa =6,64H78
Aoy2=0,30103
AoyE=—6,34475
E=2211800 . p.
*Aoxnoeis. 98) Na dmhvdij 6pb. tolyovov, ol 6=256, 25 u xai y=348 u,
99) Na &mivdij d00. toiywvov, off 6=48k xal y=36 u.
100) Na émiudf ded. roiywvov, ob 6=2y zai a=3p.
101) Né ebpedf) 1) mhevoa ol ol yoviaw §épéov, dotic £yer Swywmviove
3,488 xai 2,20,

102) Td xévroov xizhov dnéyer 81t Gnd ypodiic 12 ». Na evped{] 1) dxtic Tob
whxhov #al ta péroa T@v elg Ty yodhv Tattny aviiototgotvray téEwny.

§ 67. 4" Heplnrwoic.—Na énhvdfi 609. tolyovov, of §{derar
1l Umoteivovon xal 1) Eréoa tdv xadétwv ahevodv 6.

Ty mhevpdyvy dmodoyilopey 3ia tiig yvwatijg lobttog yi—a?—6?
=(a+-6) (a—€). Awx 12v Omodoyiopdy 1@y yowidy B xal [ épya-

Cépeba dg 87, "Ex tijc oyéoeme 6=a ouy I' ebploxopey ouy I‘=-E--
-3
bévovres 22 iy wpily tabtpy el ow I' v 1§ yvwor (8 52)

todinu Ecp( ) \/ i;% ebploxopey ty é¢ %-——

V e 8¢ i bnodey(Cetar ) I, xal edxéhog elta % B. Téhog 12 ip-
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S ek

G;Bév drodoyilopey éx tijg lodtnrog E =l2 6 \/ (% 5 €) (@ — 6),

fiv edpioxopey éx ¢ E = —;— By, &v tebf dvil y o) npy a«dtel

V (x4 €) (= — €). “Aniolotepoy Epwg drodoyiletar 10010 éx TG

E S €y, &v mpotay By 6 Smoloyiopds TiC Y.

2
Iagddeiypa : "Eotw a=15964n. xal 6=11465 u,
Bonfyuixds Iivat Yroloytopds T v.
a—15964 y’=(a+-6) (a—86), Gpx
£=11465 2 loy y=hoy(a—+6)-}-Aoy(xa—E)
a+6 27429 hoy(z—-6) =4,43821
a—6= 4499 J\oy(a—e) = 3,60312
11':01«*{1011.6; g . 2oy T%S 09133
— 6 &
g — 5 —\/ e &px Aoy v=—=4,04566
o _‘I;___: loy(z—ﬁ)-?— Aoy (a-1-E€) y=11108,72y
Aoy(e—8)=3,66312 ‘Yrodeytapde o0 E
1
Aoy(x--6)=4,43821 == S By, dpa
e ~ doyE=loyf|-doy y—hoy 2
Sapopd =1,21491 Aoy6=4,059317
Aoy ép %=1,60745 Aoy y=4,04566
%:22“2' 51",66 &Bpotopa=—8,10503
I'—44°" 43",32 Aoy2=0,30103
Yroloytopds tiic B. AoyE=T,80400
90°'=—89°59',60" E=63680000 .

I =44° 5’ 43",32
B —=45°54"16",68
ZHM. «'."H ymvfu I' elvar mpotipdrepoy va vaokoyibntar St tijg lodn-

TOg é(p—-— / &2 5 8w tiig owv I'= -g-. Ipdtov pév dibtL €z tijg
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—==r b =

Egantopévng mpoodiopiletar dxgiféotegov (§ 59 B, omp. o) delregov 82
STt yiverou yofioic pdvov t@v doy (a—B) zai hoy (a+p), oltves yemoino-
motoTvrar xei Sid iy elpeoiy Tijg mhevpdc v.

ZHM. p’. To amhizov 1,21491: 2 edploxopey mpoodérovieg eig 10 yapo.
wTnootixoy Tob dumperéov—I1 xai elg 10 dexadixdv pégoc+1elra 8¢ dinigod-
HEV YOOLOTE TO doVNTIXOY ®al %0ELotd 10 detixov pégoc *al mooolétouey

ankiza. Ofito 1,21491 : 2—(—2-+1,21491): 2=—1+40,60745= 1,60745.
*Aoxrjoets. 103). N& ity doth. toiywvov, ob a=25n xai 6=15,26 1,
104) *Icoozekotic TQydvou 7 Bdowg elvar 5,601, éxatépa &E tdv dilov

mhevpdy adtot 81, Na tmoloyiodi] 10 Uyog zal ol yovial adtod.

~ 105) Péupov 1 mheved elvar 8¢ xai 4| pugotépa Suaydviog 5,30 . Na eb-

0edii 1O pixog tic dMng Swayomviov xai ai yovia adrow.

106) “Yad molay yoviav gaivetar xUxhog dxtivog @ Gro onuelov d:ts'xt—)’vtog
ol xévipov andoraociy 20;

KE®AAAION &

ENIAYZIZE TQN MH OPOOTQNIQN TPITQNQN

§ 68. Toywvouergixal oxéocig 1@y xvplwy orotxelwy of-
ovdrmote ToLydvov. A".—. "Eotw ABI (Zy. 31) wydv tplywvey,
A

2x. 31

K 12 xévtpov 100 mepryeypappéyor xdxdov xal P ) dxtlg adted. ‘H
#x 100 K énl tva mhevpay w. ¥. thy BI xdbetog tépver adtiy eig 3
onpeloy A éx 3¢ 100 dpboy. tprywvou BKA Emetar Em

(BA) =, =P #in (BKA) (1
T Kal 3y piv ) A elvar &8eta (Zx. 31 &), elvar mpopavig loy
mpd B—I;-E — BKA, # 8¢ lodng (1) yivesat % —=PipA ()
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Eav 8¢ 1§ A elvar apblela (2. 31 6°) xal dnpbhf énl tob dvu-
otalycu téEou Tuydy onpetev A’, &ybdor B¢ xal af xopdal A'B, AT,
oxnpatiletar & Eyyeypappévev tetpdmievgoy ABAT, o Evexa
elvat AA'=2 épf. xal émouérug 'f]pA:-':f,pA'—.:-iu (BKA). “Qate
nahy &x i (1) mpoxdnrer ¥ (2), &5 ¢ 2P =

g

5 A ‘Opolwg &nodet-

- xvbetat Snxol 2P—=—, 2P = “Ofey

uB’ e I‘ ;
oo b
Wud ~ uB = gul
"Apa : Al mhevoal mavidg tolydvov elvan dvdloyol mEog Ta
fipitova t@v drévavil yovidv adrtod.

(40).

SHM. ’Ex tdv oyfcewv 6= m]uB y=aful, fpA=1 xpoxinreL edzdhog
8t ol iodtmrec (40) alndevovor #oi dd e dpdoydvia Toiywva.

B’. "Ex 10y loctiitwy a=2P¥pA, 6=2PfpB npoxdnrtovaty ed-
wbhwg af lodtnytec

a—6=2P (fpA—pB) xal a—}—f;’—?[’ (frA-fuB).

—6_ipA— B ..
P T o Emezy, 22

3 (A_:ﬁ
—ipB_ Y

% mponycupéyy lodtne
‘fA—I—'ff[J-B E(A B) PONYOUREYY] |

(i)

a;rs (Aa—B) ot

Ex  tobtwy & mpoxhmte 7‘)

(§ 55) elva

yivetat

*Apa : ‘0 Aéyog tils dragopdg ddo mhevodv ToLY@VOUL MEOS TO
ddoowona adt@v loottal 1§ Adye tiic E@amtopévne tiig fudlago-
i v dnévavt yovidv modg tv Egamtopévny 1ol fuwedeoi-
opaTog avT®V.

IV. "Eotw ABI' (Zy. 32) tuydv tplywvoy xal BA tuydv adtod
Odog. “Evexa te0 épb. tprywvev ABA elvar (AA)=y ouy (AAB). (1).

*Eav % yovia A elvar 8Eeta (. 32 o, €'), yov. AAB elvat adth
%, A to0,tprydvey ABT xal ) lobyg (1) yiveran (AA)=y ouy A- ¥ &
gy 17 Pewpetpla dmodeinyvopéyy loding
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dciy i

(BI)*=(AB)*+4-(AT)"—2(AT) (AA)yivetar a?=6"-}y*—26y cuvA. (2)
‘Eav 88 §) A elvar ipfleta (Zy. 32 y) ¥ yoviz AAB elva
Tapaminpwpatixd] T A xal Emopévwg ouy(AAB)=—ouwvA, 4 3¢

B B
Y a
w
% g & e o A A &
o 6’ T'
b2l N1
(1) yivovrar (Ad) =— y ouv A. "Ex tadung B2 xal g &v 1§ Pecope-

petpix xatd vy aepintway tadty &nederxvuopéyng ayéoews
(BI')>=(AB)*{-(AT)*-{-2(AT) (AQ) mpoxbrrer mahy ¥ (2), Tug elvae
abtw yevexy]. “Opolwg dmofetnvietar S

fr—=2?4-y?*—2ay ouvB, y*=a?}-6°—2afcuyl.

“Qste petald 1@y mheupdy xal yowidy mavids tprydvey dplotavta
wnal 2l oyfoeg &
—~o?=6-y?"—26y. cuvA

6*=a+y>—2ay. ouvB (42)
' —=a’+6*—2ab. guvl’

“Apa: To terpdywvov éxdotng mhevpds torydvov looliton mpdg
10 dfgolopa t@vV tETQUYdvVOV TV dAAwv mhevodv NAattouévov
%atd t0 Ourhdowov tol ywvouévou avt@v mollamlaciacdévrog xai
gni 10 cvwnuitovov tijg U avtdv megLexonévng yoviag.

A’ "Eotw ABI' tuydv tplywvey (Zx. 32) xal E 13 pbaddy abd-

160. "Ex t@v yvwotdv lootftwy E:% & (BA) xat (BA) = yHp(AAB)

1 :
npoxdnte: ¥ lodtng Ez?ﬁ‘{ﬁp(;\AB}. ‘Enetdh, 8¢ 9 AAB  elvae
toy (2x. 32 «, €), 1) mapaminpwpanxy (Zx. 32 y') g A, Emeat
&u i AAB=rvjp A xal | mponyoupéyy loduye ylveta

1

Ez?ﬁyﬁp A. (43)
“Apz : To éufaddv mavidg toiydvov icoltar mEodg 10 fiuiov Tob

ywopévou dvo mhevpdv adtot molMamhaciacdéviog nul Emi 1o Tui-
TovoV Tijg U’ adtdv megueyouévig yoviag.

WnoiomoBnke amo 1o lvotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



"Aoxnoeis : 107) Na dmoderydi] 6t Sa mév tolywvov elvar

(B = r)
ouyv
E+y 2

b, A
dn (5
D BB a0k
Hn(A+B) T 4t
o'+y*—6* EgA
&4y —al igB’

a

108) “Opoipe oTt

109) "Ouoimeg 61t

110) ‘Opoiwe 6t E=2P* fjp A fjuB qul.

111) To & tiig »oouepiic B towydvouw ABT dyépevov {npog icoltar mpog
2P qp A qu T,

112) *Eav fin*A=hu*B+qpT, 1o reliyovov ABT elval 6odoydviov.

§ 69. *Enilvoig olwvdijmore toiydvav. *Ex g ewperplag
elyar yywotdy &t tplywvéy T xatxoxevdletat, dv Sofdot 3 oroiyela
&x Ty mhevpdy xal yov@y adtel, dpxel &v todldytotoy TedTwy Vi
elvar maeupd. Elvar 8ev xata  tag adtdg mepimtooes Suvath) xal ¥
dniluat 160 Tpiydvou: éviedfev mpoxdntovoy af dxbloubo téooapeg
Tepintmoetg EmAdoEws olwydNRate TRLYDYLY.

§ 70. A’ IIegimrwors. Na Emhvidf tolyovov, ov didetar
mhevpd « xai ol yovio B wai T abdrot.

Hpopavig, tva Eyy 1@ wpéblypa day, npéret B--I'<180°."Ex
Tfig oyéoewg A--B-TI'=180° Enetar &u

A=180"— (B--T), 86ev épilerar 4 A.
£

1 )
A T 7B f:lﬂ‘

:zf;y.B _ @i | 5 o -
T S Eneigd) 8¢ fipA = (B 4-I'), abdrat ylvovae

anjpB o anpl’
fw(B+I) ° fp(B+T)
Téhog mpic elpeaty 100 Epbaded Oétopev Ev 1) lodtyme

‘Ex 88 1y lsotitwy — npoxintovaty  af

e ,80 fov dmodoyilovvar al mhevpal B al y.

E= % By fip A tag mpovyoupévwg edpebeloag tpdg v 6, v, fu A
afipBijpl’
2hu(B 1)
Hagédeiyua. “Eotw 2=3475,61,B=27°1218", I'=50°40'15".

xal edploxopey E= (44)
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Yredoyiopde tijc A

B=27"1218" 180°=179°59'60"
I'=5040'15" B I'= T77°52'33'
B} I'=T77"52'33" A2
B aful’
Yrohoyiond t“;6=—if‘lp'—xt PSR
ol T (BIT) YT BT

reyB=hoyx--deyfipB — doyhp (B--T)
oyy=hoyatAoyiul’ —doyip (B+-T)

Aoya=3,54103 Aoy2=3,54103
AoyiipB—1,66008 hoyfipl'=1,88847
dBgotopa=3,20111 &bpatopa=3,42950
doyip (B -+ I') =1,99021 Aoy#ip(B--T' =1,99021
Aoyfip 6=3,21090 Aoyy=3,43929
6=1625,18n y=2749,75u
‘ __ ojuB fpl
Yroloyopée tad E — SFuB )
AoY(2E)=2 doya—+hoyfipB+-doyiipl'—loyiu(B+-I)
2 doya=1,08206 &hgotopa=6,63061
Aoy fuB=1,66008 Joyfip(B--T)=1,99021
doy fipl'=1,88847 Aoy (2E)=6,64040
&fpotopa=>06,63061 2E=4369200 . p.
E=2184600 <. .
*Aoxtjoeis. 113) Na émdvdij toiyovov ABT, ol a=1250,, B=28° 16’

=ai ['=56° 20".

114) Na éxdvdij roiyovov, ol =333 1, A=33° 33’ xai B=55" 55",

115) Na émihvdij toiyovoy, of a=140,, B=24° 24’ 24" »ai ['=52°23",

§ 71. B" Hegpinrwoig.—Na émdvdf toiyovov, ob Sidovral Svo
mhevoai xai | U attdv oxynuantopévn yovia. “Eotweay «, &, I’
ta Sedopéva otayelx xal o >6. 'Ex tfig lobiqroc (41) mpoxdnzer

A—B a—& , A}-B
= : 4 ' = .
En &y 5 aTE ép 5 Enedy) épwg A - B 180
=L I B
Emetar Eu s 2B+—-._90° al ép +
—B :z—6 I‘
pévy lobtne yiveta éq: # pa “TE% %

_ccp 5 » | && mpenyou-
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— Hh9 —

A tabtng dredoylCopev Ty Swgpopdy A—B xal foww A ¥ upy
adTTs.
Aboyreg elta w5 obompa A-B=180°—T, A—B=A ebploxs-
pey Ty Tpdy Exatépag @Y yowdY A xal B. Meb™ 8 éx tijg lodty-
Y afjpl’ ook
10¢ — ——la Bhvouey Ty ¥ = ——— & ¢ Omoloyiletar
Y g VY il i e i Y 1
mhevpax Y. T&  Epfadev téhog drodoyllopev Ex i lobytog
E= -12— abfipl.
SHM. "Av a=6, 8& elvar xai A=B xoi fndtépo Umohoyiletor €% tijg
to6tntog I+2A=180".

Hagddeiypa.— Eotw a=3475,6 1, £=1625,2, '=50°40"15".
“Troloytopds yovdy B xal I'. ;

EA B a—-ﬁol‘_
R gy S g

Bonfntxés nivak, ; Aoyée 5—3_2—-3:}.07 (x—B)J-Aoy o %-—loy (2}-6)

—3405,6 hoy(x—E) =3,26727
6=—1625,2 P
SESSLImS LI AR, — 2
- 6=5100,8 Aayars =l
a—6=1850,4 ghpotopa =3,69207
I'=50°40'15" hoy(a—-6) —3,70764
%=25020'7",5 Aoydyp L 23 =1,88443
180°=179°59'60" .A—';—E = 37°27'53"
= 50°40'15" A—B — 74°55'46"
A-+B=129°19'45" A+B —129°19'45"
180°==179"59'60" 24 =204°15'31"
A=102°7'45",5 2B — 54°23'59"
180°—A—T7°52'14",5 A =102°745",5
i A= (77°52'14".5) B —27°11'59",5
afpl’

‘Yroloytopde TAEURES Y—=——r1 e ‘Yroloytopds 100 E-—-— abip I

Aoyy=Aoya+{-heyiul' —AoyfipA 107(2E)_107u+1076+107ﬁp1'
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RS

Aoy o =3,54103 Aoy o =3,54103
Aoy Hul’ =1,88847 loy € =3,21090
&bparapx =3,42950 hoy fu Tl =1,88847
doy fu A =1,99020 Aoy(2E) =6,64040
Aoy ¢ =3,43930 2E =43692007 w.
Y =2749,81 p. E =21846007 w.

*Aoxijoets, 116) Na ¢mduit T tolywvov, of «=300u, 6=127 %ol
I'=68°40".

117) Na #mdudf o tolyovoy, ol a=444,44 »,, 6=B888,88 & xai
I'=40°14"44",

3o, H e

118) Na éxdwdi toiywvoy, ob 6= T Y= 13 xei A=d40°

§ 72. I" HOeginrwae. — N Emhvdf tolywvov, of didovram
dlo mhevoat xal pia yovia HEWWEVY arévavt tiic . uds Tdv dedopé-
vov aAevodv.

"Eotwsay a, 6, xal A ta Bedopéva otayela. Ex g lodtyrog

o g i A
el SR O 6 ! = 2
FRA7uB npoxOntet 7 lodtrg fijp B = (1)
Trokoyilopéyns x tabme tijc B, ebploxetar elta I éx ijg lod-
wmrag '=180°—(A-F-B) xal ¥ mhevpa y &x 1313 1’2%{1- Téhog
i
16 _ubaddy ebploxetar &x i E=-—;—~a6 e I
’ T~ /
X 7

=y. 33

diegedvnog. "Eav YAy (y. 33) elvar yovia ton 1i Sobeloy A,
@voopd t (AT')=F0 &nl t¥j¢ mheupds A xat I'A ¥ &néotxoigtet I' and
¢ Ay, 04 elva mpogavidg ([A)=8 sip (FAA).’Eneidy) 3¢ ) TAA elvar
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ton) 9) mapamingwpanxy ¢ A, Emetat &u Ap (FAA)=vp A xx
xat’ dxodoublay ¥ wpenyouptvy loduyg yivetar (FA)=6np A.

Tobtwy tebévtwy mapatnpodpey &u % tpity *opugd) Terydvou
Exoviog ta Zobévix otayela A, 6, o, Syelder va elvar topd) g
mhevpdc Ay xab tijc meprpepelag, fug Exer xévrpov I' xal dxtiva a.
“Apa: Ay a<(TA) 7 a<l6 fpA, & npéblnpa Bty Exer  Abowy, Bién
Gty Omapyet TotxOTY] Topt.

"Av a=(I'A)=6¥pA, & A elvar xawvéy onpelov 6y  elpnpévwy
yoappdv xal 16 tplywvey ATA &notelel Aoty 100 mpedlnpateg, Ay
elvae nal A<T90°.

*Eay a>([A) 7 a >EFfpA, ¥ edbeta y'Ay xal 1) pnbetox mept-
pépeta Eyovar 300 xava onpela B xal BY, Gy ¥) Béalg ayetxis mpig
v xopuphy A EExpratar Ex 100 elBoug i ywviag xxl 1ol oyettxcd
peyéoug v mheupdy a xal 6.

"Eav A<{90°, Zuxxplivopev tag dxoholfoug pepixwtépas mept-
TTWGELC.

lov. ‘Eav a>6, al topal B’ xal B xetviat éxatépwley 100 A
xal pévey 16 tplywvoy ABL éxniypat todg Sgoug 100  mpebAipatsg,
fitor 16 mpdBinpa Exer play Adoy.

20v. 'Eav a=26, 10 B’ oupnimter petd 100 A xal nddwy 18 1pi-
ywvoy ABI' M0et 16 mpé€inpa.

3ov. "Av a<6dppétepar af topal B xal B’ xelvrar énl tjg mhev-
pac Ay xal Exdtepov @Y Tprywvwy ABL, ABT &xniypel 1ol 8poug
100 mpebAnpatos, 7ot Ondpyouat 80 Aboetg.

‘Eav A>>90° 1) topd) B’ xelrat énl tfic Ay’ xal @ tpiywyoy
ABT Btv éxminpol naviag tede &poug 160 mpobinpatog, Stdtt &mé-
vavt tfjs « xeitar yovia (180°—A): 9 &Aky topd) B 02 xelta énl
i Ay pévoy €ay a>6, Gte Omdpyer pla Adog o0 mpobAfpatos.
Ta moplopata s dvwiépw Bepevyvoews ouvedilopey &v 19 dxe-
AoOflp mivaxe.

T R R R e R, 2
¥ a RG908, " i s SRR Gl
it TR R At L SRR ob3epia Aot
] [ g S S P L S
Mg PRE e B s L T D0 e
a>6ipA aelh -, ooty aDBeplie Mies
W00 1ameal Lol St e e ke RBone
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A

Hapdderypa lov. "Eotw =300 n., 6=456,75 r, A=34°16".
Kata mp@toy Onodoyifopey iy mapdotacy 6ip A, lva yvwplsw-
pey v &pibpdy @y Aboewy.
Aoy (BfipA)=doyBi-Aoyfin A=2,41022, dpa 6fpA=257,1T jtor
a>6 fip A. "Enedd) 38 elvar xal A<TI0® xal a<6, @ mpbbiqpa
€y e 80a Adaetg.

‘Yrodoyiopds @V Tpdy Tijg Ywvixg B. fjp.B—-gﬁp'A (1)
Gpo AeyipB=koyE--hoyfipA —Aoya
Aoy6 =2,656968  dfipaiopa =2,41022
hoyipA =1,75054 Aoya =2,47712
dhporapa =2,41022 hoyiu B =1,93310,

&px B=59°0'26",7. *Enetd®; 3¢ WpB=ip (180°—B), Eretar & 4
todtng (1) &hnbeder xal St Tiv ywviay
B'=180"—B=120° 59’ 34,3".
El¢ txdotny 88 v Tpdy tebtwy B xal B &vustetyelow (G
Tpal Exdotov Ty otaryelwy I, ¥ xat E, ¢ dnodoyilopey ®3e.
Yroloyopde oy wpdy i I.

A= 34° 16 . 180°=179'59'60"
B—592.0" 257,71 A-I—B— 93°16”25",7
B'=—120°59" 34,3" I'= 86°43'34,3"
A-}-B= 93°16'256",7 A-+B'=155"15'34,3"
A-4-B'=155°15'34",3 I,= 24°44'25,7"

Troloyopde Ty Tpdv Tij¢ TAELpdES ¥

‘{1:“2:;" ; Gpo l Tz"—%& dpa,
Aoyy,=Aoya—Aeyvpl’,—hoyfpA, 1 Aoyy,=hoya—|-hoyfjpl,—AloyfipA
Aoya=—2,47712 Aoya=2,47712
Aoy Hipl,=1,99929 Aoy Hul,=1,62171
&bporopa=—2,47641 &fp.=2,09883
doyhp A =1,75054 Aoy fiuA=1,75054
doy v,=2,72587 Aoy v.=—2,34829

¥ —581.05." ¥,—222,995

Yroloyiopds t@v tpdy 100 Epnbadol

2E, =6 fip I, Gpa f 2E,=a6 Wp I, dpa

Aoy (2E,)=hoya--royb{-doyiul, | Aoy (2E,)=Aoya—+AoyE—+doyfipl,
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hoya=2,41712 Aoya=2,47712
Aoy6=2,65968 Aoy6=2,656968
hoyhul,=1,99929 Aoyipl,=1,62171
Aoy(2E,)=5,13609 Aoy (2E.)=4,75851
2E,=136800 T.p. 2E,=bH7347,14 ,p.
E,=68400 E,=—28673,b67 t.p0.

HMupdderypa 20v.="Eotw & a=900n , 6=124Dn xaxi
A=53°12'20""

“Yrohoyilovies, (¢ xal mponyoupéveg, Ty mapkotasty EpA eb-
ploxopey &ut  abty looltar mpdg 996,981 | fjror a<6hpA, dpax 1@
npdBinpa cdeplay Exer Aboty.

SHM, *Edv dév tmohoyioopey #x tdv mpotéQav Ty mopdatacy BhpA
) dmyepfioopey  dpfowg tOv  Dmoloyiondv tig B, Oéhopev elige
LoyiinB=0,04445 GbevuB>1, 6meg dromov.

*Aoxnoeis.— 119) Na  émhvdi) toiyovov, ob a=560s , 6=840r, =xal
A=40°20"10".

120) N& 2mdvd{ tolyovoy of a=>5004 , £=415,60 zai A=115°.

121) Na émhvdi toiyovov, ob a=40 , 8=461 xai A=5015"

122) Na émhvilj voiyovoy, ol a=23s , =38 , B=32°.

§ 73. A" megimrwois. Na Emdvdj tolyovov, o didovrar al
wneie mhevoul.—apatnpolpey &v mpotog Su & mpdbinpa téte poé-
vov Eyet Mooy, Etay ¥ peyadvtépa (7] 9 pnlepds pixpotépa) mhevpd
elvar pxpotépa 160 bpgolopatog T@y dAAwy. ‘Ymobérovre; 88 Eu al

| SeBopévar mhevpal «, 6, y ExmAvpolor Tév meptopopdy teitey Bédo-
pev dmodoyioy tag yoviag T00 Tpyd@vou.

Ex tij¢ yvworis (42) lobtyrog a’=624-y*—26youvA mpoxintel
i

Ty (1).

Eredy) 1@ 5 pélog adtijg Btv elvar doypiotdy Bk v Aoya-
pibuwy Gvalntodpey Etépay lobtyta xatdddqloy elg v Bd @y
doyaplfpwy Aoyopdv. Ipd¢ telte  Epappélopey iy lobtyta
1— ouve
1+ ouvw

¥ loding owA=—
dpw=21% el thy yoviey A Bétovtes mpd 100 pilixed

wévoy 18 4, Subte, Ti¢ % abarng Eelag, 1) é¢ -g— elvar Betn). OO-

R e Gt TR
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Aapbavovtes 38 Om° Zdu Ty Ond i (1) mapeyopévny tpdy
“hialdtip e
T—auvA = 268y
l—j—auﬁ_l By —at
i
_ 2y—6—y* ' a¥—(E—y)'  (a+6—1) (x—6+-v)
267461 — 2t (64 y)—32" (By+=) (6y—a)

‘Eav 3t ydpw ouvtopiag e8] xf-6-1y=21, (3) xal dpaipedy;
arn’ dppotépwy T@Y peddv abti Exactog T@v Apbpdy 2u, 26, 2y
wpoxintouoty af lodtytec 6—}—1—.«——2 (v—a), a—6-4y=2 (x—8§),

—ouw A (1—8) ("‘“‘Y)
1fowA™  t(t—a) °

todtng (2) yiveta gy ( ) \/(t‘_t?;—T:?T
() o
() -\

-~ ’ r £ A
Ak 1@y iootiitwy todtwy dmodoyiloviar af ywyia 72-’

100 ouvA edploxopey 1

a+E6—y=2 (t—y). "Evexa toﬁtwv % e

‘Opoiweg edplonopey & :

% Kot
P ’ h ] - -5 5
g elta 8¢ €€ adtdy xal af A, B, I. Auvapeba Epwg el tag lodty-

tag (45) va Fowpey dAhny poppiv, B fig ta péyiota Emitaylve-
Tt & Omodoyiopds @y yowidy. [lpdc te0te melland)lopey xal Sixi-
polpey @ €' pélog 1tijg «” t@y lootitwy tobtwy Bk (t—a) xab

ebploxopey éq;—A-zl\/(t_"“) (—€) =) | zay 8¢ yipy owy-
T

toplag teb \/(T—“) (=—6) (+—v) =X r:por,-(aupém lobtng yive-

Tt ¢y ( )—t—a

‘Opolug edploxopey Bu éy (?)=-c_—_6" é (—P_):':% (46);

Y
Ak todtwy drodeyifovar al yovia -3-—, g ; &y’ ob mponyoupé-

vug SrodoyioBf & AeydpBpog 160 A.
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g

lpc ebpeaty 100 pbadod Epyalépebz ¢ £ETic. *Ey 1) lodtqme
2 A--ouy?’A=1 Béapey dvi ouvA Tiy brd g dvwtépw lobtyres (1)
napeyopéyny Ty adtol xal edploxopey Bu : A=

| (Ep—ar
46%y? X
46—y —a) _ (261 y—a) (by—f—y'ta)
45“‘{’ J 45273 3
(44—t — ]Gy 6 —vla—5-40)
462" e 462y :
im YA g
e, g gy A= 2 ) () G

*Eav 787 ﬁ‘,v uply tadtyy 1ol fHpA  BEowpev &y i) lobmm
E—_——é— EyipA, mpoxdnter %) lodtng

E= { 1fr—a) —6) (z—7) oot VAT
B3 g Spiletar & Epbadldy Tprywvoy €x TOY mAeup®Y adTel.

—o) (F—6) (-—v)
T

=HM. Ex tov icotf]tmv\/(

%ol E = \[t(t—a) (t—&) (x—y) meoxbarovow al iobrnreg :
210\,'?.:[J\.o\-(t—a)+ko~g(tf6)+7\.oy(t—y)]——?myr %nai
2oyE=[hoy(t—a)+hoy(t—E)+ hoy(t—y)+Royr.
*Ex oty xabiotatar qavegdy &t & 2hovE edpioxeta, dv eig 10 xatd
v drohoyiondy tob 2hoyh ebproxdpevoy dbeoopa
Aoy (t—a)+roy(z—E)+hoy(t—Y) mpootedij 0 hoy T.
Hagddeiyua.— Eotw 2a=—4562,30n , 6=3964n , y=2872,50u

Bonfnuxds nivak ‘Yrodoytopds 100 Aoy xal E
o —4562,30 p. Aoy(t—a) = 3,05580
6 =3964 roy(t—86) = 3,23940
Y =28172,50 Aay(t—r) = 3,45131
2 =11398,80 &bpotopa = 9,74651
T =5699,40 Aoy T = 3,75583
T—0o =1137,10 210"{ A =‘5,99068
1—6& =11735,40 Aoy A = 2,99534
T—y =2826,90 2hoy E =13,560234
oy E ='6,70117
E =b638571,428 1. p.
Zrogeia Ev0. Towavopetplag N. A, Nuohdov. “Exdooig I, 1928. b
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I'mlo'fmp.bg tn.., Troloytopd i B
é dpa ) é hisdy AL
(7)== { S T

loyé:p(-;):koyl—loy(t—a“ hoy é:p(%):loy}'\—lay(t'—G)

Aoy =2,99534 oy A —2,99534
Aoy (t—a) =3,05580 Aoy(t—8) =3,23940
Aoy &p (%) — 1,93954 lo-{écp(—g-) —T1,75594
—4101'28" % —29°41"12" 4
A —8299'56" B

=529 24" 8
‘Trohoyiopde tijg I :

I‘) A
g = |=— dpa
q’('@ —y

Aoy & (-2—)=Zoy).—-3\07 (t—y)

oy A =2,99534
ey (t—v) =3,45131
Aoy g (—g—) =1,54403

iyl = 0 ’ "

5 19°17°19

L =38°34'38"

“dosxtjoeis. 123) Na émudhvd{ ©o tolywvoy, Greg yel thevpde 8 1,9 1, 10

124) Na émdvdij o tolywvov, Grep Exer mhevodg 147w | 247 B, xai 347n

125) Na émdvdi to tolyovov, Gmep &xer mhevgdg T964,5u , 10368,6n
xoi 5872w

126) Na awodewyd{) 6&ti, Zav perakd tdy oroueiov ToLydvou aindedy N
lodtng E=z (t—a), td teiywvov elvar dpBoydviov xai dviiotedpog.

KE®AAAION Z’
TOIIOTPA®IKAI E@APMOTAIL

§ 74. IlpéBAnua lov.—Na elpedi] % dndorasic npooitod dxd
dnpootrov xal Gparod onusiov.

"Eotw A 13 mpoortdv xal B & &npdottoy onpetoy, by ¥ indota-
oig (AB) {nreitar (Sx. 34).
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Tptg ebpeoty TadTng ént padad 3dqoug ExAbyopey onpeldy w I’
wal Towltoy Gate &€ adtol va paivevia dppétepa t& onpelx A,B
xai v& elvar  ebxohog ) petd mdong
Buvatig dxpibelug pétpnog Tig &mo-
atdoews (AL). Meta iy pétpmowy
TahTNg Std XATAAAACU YWVIOUETOL:
%00 dpydvou petpobpey Td¢ ywving
© xal o xad elta éx 100 thrydvow ABT

ebploxopey Gue %_—_—_&iﬁ;‘_ 50ev A w - 7
(AT) fue Sy 34

AB)=—1 "L

(AB)= o)

§ 75. MoéPAnua 2ov. Na eboedi A andotacig dvo onuelmv
Gmpooitov xai 6paTdv.
“Estwoxy A xal B (oy. 35) 1 50s onpelx, v {yrelra ) gmé-
otaag (AB). Mpd¢ ebpeay tabtyg ép-
2B yalbpeba 3 xohodbug. *Enl Suaas
o £5dpoug Exhéyopey  Bdo onpela T xal
g R A towltx (Oote &n° dpgpoetépwy vi el-
= o . var bpatd ta onpeix A xal B xal Exd-
. ,' . tepov va elvat bpatdy x 100 Etépou.
' : Metpodpey elta  thy &ndstaay (TA)
Vg . { adTidy pets mEong T Suvatiic dxpt-
e Belag, O¢ xal t&¢ yowviag BlA=uw,
. - ' APA—g, BAT=p, AAl'=vxal BAA=t.
R : Elta ix 160 tptydvou AATL ebploxo-

:,:A‘P b@a pev (AA):%. &x 3¢ o0 BTA

: __(l4) fpw

2505 ehploxapey (BA)_—__"(IF P

Coveeg 75n & iy TV mhevpdy AA

wal BA xal iy yoviay adtdy T emhbopey (§ 71) w0 tpiywvey ABA
wal ebpionopey Ty Lnrovpévny &néataoy (AB).

§ 76. IMpéfinua Sov. Na eboedfi 1o Hpog mipyov, ol 1 fd-

oig elvat weoaLti].
*Apybpevor &md o0 moddg A (Iy. 36) 100 mhpyoy perpalpev Gpt-
Cévudy nva edBelay AQ" xal ot (AO’)=%. Tonobetalveg b Yw-

Ivwpi-
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viopetpixdy Epyavoy el 1 dxgoy O tijc petpnbetong edbelucpetpod-

pev ty ywviay I'OB=w (00" elvat t& Gog 100 Spydvov xai O

B Spilévtiog  edbela). Meb® & éx

100 gb. tprydvou OB dap-

Bdvopey (I'B)=8ipw xai eb-

s ploxopey 13 Uwmredpevoy Gdog

S npoobétovieg elc 10 Bx Tig

B lobtntog tadtye Hmoleyiidpe-

vav pijxoc (BI') t5 w60 dpyd-

vau Gdog (007). /

: § 77. IDpéBAnua 4ov.—
uf Na ebeedi 10 Hyog doove.

------------- --]0 "Eotw A ¥ xopupi 10 &-

povg (Zyx. 37) xal I' onpetov
" o n 1ol éptlovtiou éminédou &o°
ob Aoyiletat 18 Odiog TG -
poug, xal towltoy dote va
palvytar €€ adtod ¥ xcpupi) A. "Eotw 32 AB 1@ adpatoy Gbog,
8mep mpdxertar v&  elpopey. lpdg 100t &nd tod [ dpylpevor pe-

Zy. 36

2y, 87

Tpolpey énl dpadol, Eoov Eveont, 2Bdgpoug edfeldv mva I'A, &nd o0
&xpov A tijg Smolag palvovrar dppérepa T onpela A xal I', Fotw 3¢
%t piiog adtiig. Metd to0to vtomoBetolpev el & ompela I'
%l A 12 yovopetpdy Epyavoy, b 18 Odog Eotw (IT)=(AA") xal
petpolpey tag yoviag Al"A'=w xal AAT'=gp' éx 3t 100 Tprydves
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ATA" Japbivopey elta (AlV)= -—a—f“‘-ce—-—. &' dmoheyilopey thy
o+ 9 sk,

(AT). Eltx petpelpey iy yoviay, fv oynpatiler § AIY peta tijg
xataxapbpow IT'Z xal Eotw &u AIZ=H, &te xal BAI'=H.

Téhog éx 100 tprydvev ABT’ (BT elvar vomeh Sptldvriog
e0bela) edpioncpey.
’ SRy a’f)p..pouv&
{AB)=(ATI") suvb= o o)
B 7¢ edptonopey 16 Odog (AB'): 2av Bt elg %018 mposbéswpey xal 18
Gog 100 dpydvev (I'TV) = (BB’) edploxopey 18 Lyrodpevoy Odog
tad Spovg.

§ 78. HgéfAnua Sov.—Awx meooitod onueiov I' xewuévou Emi
Suahot 2ddpove vi yaoaydii edbdeia mapdiinhog meog droboitoy eb-
deiav AB (Zy. 38).

N 3y, 38

Epyalépevor g &v 1§ 20 mpobhnpatt (§ T5) dnodeyifopev iy
yoviay TAB=uw. Eltx 17 Jofeiz to0 ywviopetpixod Spydvoy Tomo-
Betoupévou eig 18 [ yapdooopey 3t dxoviiwy edbelay I'A" towxbeyy
&ote va elvar ATA’=180°—w. ‘H obrwg Sptlopéyn edbela A" elvar
¥ {yroupévy.

§ 79. Mgéfinua Gov.—Exai Emnédov’, Eddgovs va yagaydi

nooéntaoctg evdelag dmodey nwllparog, Gmep Eumodilel va PAé-
nouey Ty dmodéy tov devduvoy abriic.

*Eotw AB (Sy. 39) % 3edopévy edbelz, T w8 xdlopx xal EA 7
{ntoupévy mpoéxtacts T AB mépav w0 I "Enl g Zedopévyg
edBelag Spilopey 30o onpela A xol B, v Ty &néomcw. PETLOpEY
petd miong tijc Suvatiic dxpibelag. Elta elg w onpelov I') 497 90
palvoviar 1@ A xal B xal 6 Bmobey 100 X ydpog, Tomabetolpey
ofjpd T xal petpolpev g ywviag BAL xal ABI. "Ex tobtwy xx
tfic AB ebploxopey & pijxog tiig Al elta 80 dxovtiwy Xophooopey
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edfetay I'Z xatevBuyvepéyyy el tév Emobey e0 I ydpoy wal pe-
tpolpey Ty yoviay adtiic peta tijc AL "Edv )37 Onobécwpey &t
A elvar 1o onpetoy, elg 8 ) I'Z tépver iy dyvwotoy Eu mpoéxtaoty
s AB xal émdbowpey ¢ tplywvov ATA, edploxopey 1@ pfjxog tijg
T'A xat thy yoviay A

*Apxet elta tomobetobvieg ¢ ywvicpetpixdy Zpyavoy elg 1
dxpov A )¢ Omodoytabelons mhevpdc A va yapdwpey & dxoyvtiwy

X Bgn__

-
2y. 39

7, Bonbeix adto0 edbelay, xepévny, mpdg & xal 18 I pépog 19 ['A
xal oynpatifovoay pet’ adtijs ywviay lony 1§ Omoloyisbeloy A. “H
eltw yapacoopéyn edbeix slvar %) Jntcupévy mpoéxtaot tiic AB.

*Aonrjoerg. 127). Haparnpytne Bhéner wmdpyoy Omé ywviay 60°
v 3¢ dmopaxpuvli g Bésedc tou xatd 100w émd tijg edbelag, Hv-
Epller ) dpyixi) tou Bfatg xal & modg tijc éx tob Odmlotépou onpeiou
100 nipycu Bepyopévye xataxopipey, BAémer adtéy Ond ywyiay 30°.
ooy elvar t¢ Gog 160 mhpyou ;

128). Abe mapatypnral dnéyoviec &AAniwv 1000n xai éni 160
adtel xefpever dploviiou émmédov [Aémouoty Zmpdottov oypeloy
omd iy adthy yoviay Odoug 35° év § éxdrepeg tobtwy fhémer iy
gndotacty 160 &npooitou onpelov &md 100 &Adou mapatnevnTeld Omd
ywylay 60°. Na ebpef) 18 Odog 100 dnpoaitou ovpelov.

129) ‘Ex tpi@v onpelwy A, B, I' énl edbelag xeipévoy 1@ npdrov
pévoy elvar mpoottdy. 'And tetdprov ovpelov A dnéyoviog tel A
6001 paivetar ) pév AB dnd yoviay 42°) 4 3¢ ATl Ond ywviay 75°
dv O &rd 10 A gpalvetanr 7) BA Omd ywviav 40°. No&  edpebq) 4
anéotactg (BT).
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* KEPAAAION H'.
TPITQON. EZISOSEIS KAI ZYSTHMATA

§ 80. I'evixevoug vijc évvolag tod 16kov. — Ivwpilopey (8
10) &u Exaotov 6oy AM (Zy. 40) Petixty ) kpvnuindy Bewpeltat
¢ Spépoe, t8v Sncloy Baypdyer wvntly OYpelov én’ ad1ol wtvod-

. r m
e o
v A
a
=y. 40

pevoy xal & éncloy dvaywpedy éx T &eyfic A otapatd elg @ Té-

Aog M abdral.
Abvatar Epwe 18 xwvntdv 160Te Ve xatakify elg 1@ M, &%’ od

npayyoupéveg Suaypay dnak, Bk, TPl %.T.A.  6AExAmpov TEpLpE-
petay xal 15 petafd A xal M pépoc adtig, &nep Exer Tiv popav TS
wyfjoewg 160 xwvyted onpelov. Xdpty g yevixétntog wal Exaotoy
1y Spbpwy TedTwY xakolpey téEoy.

“Qgte : TéEov Kukeizal Tuyxdy dEbpog, T 6rolov dayed@et xvn-
tov onuelov &xi meQupepelag xatd Tva @ooav xai &mi TETEQUOUE-
VOV £06VOV HLVOUUEVOV.

Kata tadta dndpycvay dnepx 6Ex AM, fjtot dpylpeve Ex o0
A xai Myovia elg & M. Elvar 3¢ edvénoy g, dv elg o péipoy T
twydvtos t6Eou AM mpeobiécwpey 8 SimAdotoy, tptmAdoiov %.T.A. 160
uétpou ferxndic 7) dpynuxi nepupepelag,ebploxopey T8 pépoy téEou,
Brep apyllet &x 100 A wal mepatodrae elg 18 M. Ofw 360K,
Bvba K elvar pndtv 7 olcodnnote dwépautog Betxds i dpynunde,
elyar 1o pérpov Evdg Ex Ty téEwy AM & Exdawy &nd tag pvbeloag
npig 100 K. Awxtnpolvreg B8 xal Bid 1 téEx taltaz tolg adtalg
dpropads @Y Tory. dpfpdy xal mapatnpodvre fnt 1o téEx T ®al
1-+360° K Eyoust xawva épdvopa dxpa xatxvoolpey edxblwg &t :

fn(t--360°. K)=rjpt, ouy(t1-360°. K)=ouyr,
dp(11+360° K)=égr, op(t-}+360°. K)=0¢T, (48)
wep(t-+360". K)=rept, otep(t-(360°.K)=otept :
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Apz : "Eav téZov adindf #) ueiodf xard dxegaias meorpepeiag,
of touy. douiuol adrod pévovarv duerdBinror.
ZHM. ’Eav &zopev 7pd d@loludy tov t0émov Tl yevvécems yoviag
(5 15) duvdueda v yevixebowpev xot’ dvdloyov TeémOv %ol THY Evvolay Tiig
yoviog.

§ 81. Torywvouerguny éElowais.— "Ag brobéicwpey & Bého-
pev va edpwpey 168 (7) yoviag) x, 3¢ & &dnbeder ) lodtng Hpx=0,15.

"Exv Mbwpey tods doyapifipoug dppotépwy @y peddyv adrij,ed-
ploxopey £u doyipx=—1,17609- éx B¢ Ty Aoyaptipin®y mvdxwy ed-
ploxopey &t Aoyip(8° 37°36”,83)=1,17609.

“Apa fipx="p(8°37°36",83).

"Evbopoipever 78y &u td napaminpopatxa téEx Eyouot lox
fpitova, supnepaivopey &t wxi fpx=—"p(180° —8°37'36",83). Kat’
dxohoubiav x elvar 8°37'36",83 % 180°—8°37°36",83. *Enedy 3¢
(§ 80) of tpty. dpbpol téEou Ztv petabidioviar, &v tcito adfnby 7
pewbi xatx dnepalag meprpepeiog, Enetar Eu & adtd fpltovey Eyou-
oty & t& téEx 360°.K4-8°37'36",83 xai 8ia 14
360°K}-180°—8°37°36",83. “Apa: :

x=360".K--8°37'36",83 =180°.2K-}-8°37'36",83
7 x=360" K- 180°—8°37'36",83=180°.(2K+-1)—8°3736",38 %)
Evhiz K elvar pyty 7 olooBiimote dxépatog dpifpc (Beuixds 7) dpvy-
Txds).

“Qote 1) lobuyg Npx=0,15 3&v &hyfeder &ix naoxy npdy 100 X,
aAda pdvov Bud updg 190 X mapeyopévac Ond 1@y loottwy (a) xai
Omd tolg gnbéviac meptopropols. Aéyetar & abty toryovopetouxd)
gklowos. “Opeiwe af lsbtyreg dpx—Dbopx=1, px-Hux=3 %.t.\.
elvar tory. éfichoets.

Pevixtdg : Torywvopstownn #tlowoig xakeitar ndoa lodtne, ijrig

- mepuéyel Eva §i mhelovag towy. dotduols téEou # téEwv xal Sgv an-
dever A mdoag tag Tipdg tov tékor 1) tdv téEmv tovt@v.

"Ex t@v isotitwy (a) edploxopey Eox Béhopey 16Ex and t& tadto-
notodviz thy lowoty fpux=0,15. Aux to0te Aéyopev &u 7} elpeotg
tidy lootitwy (x) andtedel Ty Abotv tijc tpiy. EEodoewg

fipx=—0,15. :

Pevixds : Adoig toiy. 85odoewg xakeitar 1) edpeoic timov
iy, 8 Ov edxdlmg edploxonev Goo Héhouev T6Ea dmod TG TODTO-
moloUvta TNy EElowoty tavTnv.
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§ 82. A, Toywvoucergixal dtioddoels dmdfjc poo@iis.—
). "Ectw modc Mow 1 2Elowoig fiux=—hur, #via 1 elve yvootov
t6Eov 1) yovia. Sxentépevor, 05 dvotépw (§ 81), ebploxapey &ut Eda
& 16Ex 360°.K-4-t=180°2K-+1 xal EAx 1a
360K 4180 —1=180°(2K--1)—r, &b K Bovata: vi elvaw pndty
7 slooBmote dxépatcg kpifpde, xal pévov adtd Tabromcclot v 2Ei-
gwaty Hpx=rhpt. Elvar lomév

x=180".2K+z % =x=180"(2K+|1)—= (49)

Oftw" iy Elowaty fux=rp 30° tadtonoedat pévoy & tékx, T&
émola mapéyouowy af lobtnreg x=180".2K4-30" xal

x=180".(2K+1)—30°.

&'). "Eoto  mpdg Mowv 1 EElowolg oUVX=0UVT. *EvBupedpeve,
81 (§ 88) ouv(—1)=suv T xal Eyovreg Om Sy Tig tobtnrac (§ 48)
ebploxopey 1 i)y Zobeloay EElowoty tadtonoloy Ghx ta télx
360°K -t xal Bha ta 360°K—1, Evba K B0vatar vi elvar pngéyv 7)
olosdvinote dxépatog dpbipde, xal odBEv &Ado TNy TodTwY.

"Apx . x=360°K+t 7 x=360.K— 7| “ouvenTuypéving

x—360". Ktz (50)

Obtw v éElowaty ouvx=3uv17° tadtonacdot péyvov 1% Ond @y
lootfitoy x=360°.K+£17° mageydpeva téx.

¥'). "Eoto  nodg Mow 1 Elowoig gpx==t@t. "Evbupodpevo
(§ 42) &u &p(180°}1)=2pt xai Exovieg O &div Td¢ labtyTag (48)
ebplonopey &1t Ty Bobeloav Eflowaty tadtomoteloy  Gha T T6Ex
360°K-+1=180"2K-{-t xal &ia 7&

360°.K+180°4-1=180"(2K—+-1)-+.
"Apx :  x=180°2K}1t ) x=180"2K+1)4t 7 CUVETTUYREVWS
x=180.1+= (51)
BB A Bovatar va elvar pyBty 7 oy oy dxépaog dpibpdc.

Oftw v eElowory 2px—121pb0° tadtomolor pévey T3 Ond tije
lodtyrog  x=180".1-}-H0° mageybpeva téEa.

). ‘Exdom v #Ewodoewy tiis HORPTS flux=—a, cuvx==6,
dpx—y, b «, 6, y elvar Bedopévet dpifpol, dvdyetar el Tva @Y
nponyoupévwy poppdy, Of 1 tElowarg Hux=0,1b (§ 81) aviybn el
thy popghy Hux="p (8° 37" 36”,83). Olzwg 7 Elowarg Epx=1,
iy My O Eduv Bu 1==d@dd’, yiveta gpx—2£p4D" xal %at’ dxa-
houBlay &Anfeder Btk x=180°.3-45°.
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ZHM. *H étlowoic ogx=ogr yodgerar zai ofto é;‘ls= %{, Tg elvae -
' ioodivapos wpoc Ty px=igr.
‘Aoxrosis. 1). Na duddowv al #isdoeic NuE="u65° ocvvz=ouvv40?,
Epx=2£@35°, opx—o@20°.
Vy Vs

3
II). Na hvi@ory ai EEiodiosig Tjps ="g» 0wz = -y Eei=1,00s=1"7.
3
II1). N& Mo al Ewedoeig fpx T R L gpx=3, opx=2,

§ 83. B, Toiy. 8kradboerc (uy dndic poopiis) va udvow
Toty. dotdudv vod dyvdorov téEov negiéxovoar.— “Eotw modg
Mow 1) Elowoic 9 ovvx+-2=1Tovvx—2. Hapatnpodvreg &w abuy
Eyer pévov 1@ ouvnpitovay 100 dyvdotou T6Eou x xal Aboyteg tabny

Nt .
npdg ouvx  ebplowcpey &1t ouvx— 5 e elvar amidic popypiic xat.
Abetar, xaf’ By mponyoupéver elmopey tpénov.

L = sy
“Opoiwg ¥ 2Elwotg dpx 7'_.9% 9 =4_§E\‘ 12

Auopévy

npds thy Epx yiveta 2px=—3, Tjrg elvau Enlong anmdic poppic xal
Abetar xatd T& YvwITA.

“Qorte : ITdoa toy. Eiowoic &va névov touy. douduov tod ayvo-
otov t6Sov megiégovoa AauBdve drlily poogiv, dav MY mooc
TOV TOLYOVOUETOXOV TOTTOY Gotdudy.

"Aoxijoeig. N Jubdoty af dxédlovfor éEiomoerg -

I) 20vv*x—3ouyx+1=0. 1I) ?Ef[_i s :Eﬁ':_"::%)-
IR X-—T JBX— &

1) écp’x+3é:px_" gpx+-1 vl AP E—D

3 2épx 12¢px
§ 84.I" Avdpogor dAAar touy-8Eoddoes. — [Ny v mpoyyou-
pévoy el3dy tpry. Efodoewy Ordpyouot xal EAAar, af Smolal TEpLé-
Xovo: mAelovag tply. dpifpods To0  &yvdotou téEou 7] modhandxstwy
xal dromodlhamdasivy adtel. Qg napadelypata Fotwoay & dxdhoufa,
ITagdd. Zov.—Na Wi ¥ #owos Nux=ovv2x. "EvBupetype-
var Bt ouv(90° — x) = fjux Bétopev tadtny Omd Ty popehy
9uy(90°—x)=0ovv2x, &€ ¢ Emeta (§ 82 6') Br 90°—x=360°.K +2x.
Adoyteg tag alyebpinag tabtac dEioboet; ebploxopey x=30"—120°.K

xal x=360°. K—90°.

Hagdd. 20v.—Na Wi % Eloworg tpx=o0 (45"-[-—;—)‘ ;

.
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HMapatnpotvies u té w4Ea 45°+ —;i-mi 45“———;— Eyouoty dbpot-
opa 90°, cupmepaivopey (§ 40) Im ccp(45°—]——§—)=é:p(45'-—§)"

) 3k Elowotc yivetat écpx:ér{s( 45“——_);— ), Sev (8 82, ') mpoxd-

nte Sut x=—.180°.l+45°—'—;-. Aboytee  tadtyy edplovopey &u ‘
x=120°.A-+30".

*Qgte - Elvar Suvatdv moldme S tiic Epappoyfls YVwoThV
oyéocwv petafd OV TOLY. Godpdy v T6EOV vie avaydf Elowais
g elc Gy toodivapov xal Eovoay Gniiiv nog@iy.

Hagdd. 3ov.—Na lwdij #) Elowoig 2fin’x—ovv'x=2. Bétov-
Teg &y adtf; 1—ouvix dvil Hp'x eoploxopey TV loaBlvapoy gElowoty
23 cuy’x=2, v Abovreg Tpég GUVX ebploxopey ouyx=0. "Ere:di
3t guv90°=0, abwy ylveta ouyx—ouwy90° xal wxat dxoloubiav
(& 82 6') x=360°K+90°.

Iagdd. 4ov. — Na Avdf N éElomalg dprx--4fux—3=0.

» : . : Sk AP datne

Evfupsopever (§ 37 lo. 8) u fip'x= I ipx Bétopey TadTYY Omd

Ty popply éq:’x—l——1-4l—é’§—};——3=0, 2 ¢ Emetae S Epix=1 xal
TePX

Bpix——2, by 1) & elvar mpogayds asivateg. Tg & B8 ¥ Adatg
Gvdyetar elg Ty Aboty 1@V smdy EEwodoewy dpx==E1, by o
ypdperas xal Bpx—igdB®, dhnbete 3t Bk x=180"1+45", # 8 €
ypdpetar xal dpx=tp(—45°), &Anbede 3¢ 2w x=180°.2—45".

Hagéd. Sov. — Na hifj i &lowoig 401'\-x—80vv12c—+6= 0.
‘Enedd) xata tév tomoy (2D) elvac ouyx=20uy’ % —1, % ¢Elowate
yivetar 8 ouy? -YT —4— Bouy % 46 =0 7 400’ i? gy

2
~+-1=0, & 7ic wpoxbnrer &1L vy -%:——;—.’Emtb'?] 13 ouv60°=-;—

aby  ylvetal cuv?x = owv60°, &bev -j— —360°.K£60° xal
x=T20°K+120°.
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"Qate : “Orav tou1y. gElowos meguéyy miclovas Tod Evig Toly-
douduode tod ayviotov t6fov fi molhamhasioy xel vmomolhamha-
olov adrod, Expodlouev tove By abtfi dyvdorovs touy. aouipolg
ouvagtijoel évde pévou oy, doduot 1ol Gyvdorov 16Zov 1} mok-
Aamhaciov § dromolhamhasiov abrod. Otrwg elolonopey touy. El
owowv ioodvvauov meoe iy dodelony xai Fovoav fva wivov dyvm=
otov towy. daodudv. (§ 83 BY).

"Aowrjoers. N Ibday al éEwodoerg 1) ﬁp%} =—auyx,

II) 3fprx —ouvtx=1, III) éga'-‘x%—akﬁﬁx—%g =0,

IV) 3ip*x—16v%p’x+3=0), V) opx —px=2, VI) fip?x—ouy?x=0,
3fex—auy

; X L s 2ol 60°) L 5-n(ON°_ 2\

VII) i =1, VIII) &p(x-160°) 39(90°—3x)=0.

§ 85. *Afoonusiwroc é§lowoig. — "Eismaozig Tvég Adovtat
8 elfixty pebbdwy, af Smota EExpt@vTar éx 1ol elfoug Exdatng @V
ELiomoewy TolTwy.

Obrwg ¥ éElswag afpx—+Bavvx=y Metar g dxohethwe.

Araipolpey appitepa ta pédn tadtng 3td 160 a xal ebploxopey

Ty 1aoBbvapoy Elowaty fiux -+ —f—— ouyx — —I— Eav 3¢ Béowpev

'a_—l"' Pombntixds dyvwotog) xal dvBupyfmney . & o 4
% v (0 Boyfiyuxds dyvwstog) xal dvhupyfipey B po=_"—

; (ATED) 5
%) EClowarg yivetar fux- oiii;i oUYX = —:— €€ % %x  mol)oped

Gppotépwy @Y peddy Eml cuyw npoxidnter ¥ looddvapog éElswarg
¥ Suvw

MUX vy suyx— YU:M 7 Hx+w)=

» Tjueg elvae amAfig

porpie xal et ednbhwe mpis dyvwatoy téEav 18 (x+w), &9’ cd
&
Tpanyoupives Eptoh wla tpd) 1ol o éx 1 sdoew;: Epw= i
"Aowijoets. Na hubday af iEshoe : 1) V' 3 fpx—ouvx—1=0,
$ 2 2
) fpx—ouvx= \/—;j-. III) ouySx—Fpdx = \[—2—

— = -ré— '
IV) 2¥px-+2avvx=1+\"3, V) C\’/;fm--—-l=é¢x. v

§ 86. Towywvouergina ovorjuara.—'Edy ovotnua odh-
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| OEQV mepuéyy wiay 1] mhelovag TOLYOVOUETOUKAS EELOWOELS RaAeitan

TOLYWVOUETQIXOV GUGTNC.

Ta tpry. oustpata xatatdooopey elg Sho xatnycplag. Elg v
Tpdtyy dndyopey Boa pévov tory. Gorduols tdv dyvdotov tétwy
negéyovol” elg B2 v 6 Omdyoviat Goa mAMv Toly. dodudv tdv
Ayviotav t6Ewv aepiéyovot xal adrd T téka.

By tol¢ awclolborg avaypdpopey dva By mapdderypa € Exoté-
Pov elZoug.

Hagdd. 1ov. Na Mdji 10 olomua: fux—tovvy=0,

ovvx.avaz%. Ex tijc o éEiomoewg Aapbivopey

Ouyy——rjpx=rp(—x)=0u¥(90°4-x) ' dpax y=360°.K*(90°-|x).
A3 w010 ¥ 6 Elowog Te0 oustApates ylvetat

uuvx.cuv[aﬁoo.Ki(90°+x)]mi PEre3d, 5 ow/[3600. K £(90° L x)]=

duv[:t{QO“Lx)]:cuv(QO“—{—x), aby ylvetar ouyx.ouv(90-Fx)— —i—-

7 ouyx. ﬁp.(—x)— , SBev xatk celpdy —ouvx. ﬁpx:-};-,

2fpxouyx—— -7 » Tu2x=rjp(—30°).

"Apa 2x=180°2K'—30" § 2x=180°(2K'4-1)4-30°, EE by
thplonopey x=90°.2K'—15° # x=090°.(2K’--1)--15°.

"Ened 3¢ elg éxdotyy upd)y 100 x &vuotoryelor 800 Tipal 160 y
Rapeydpevar Ond tfig lodtntog y=360°.K £ (90° - x), Emetar v 18
Bofity obotnpa aAnbeder 3id 1a¢ Tpde, A¢ mapéyouaty af dxéhoubor
lobrnrec.

X —0t 2 RS — 15

%) y—360°.K-(90°+902K'—15°)
. x=90".2K'—15°
B 5 —860° K—(90°+-90°.2K'—159)
g X=90°RK L 1)415
Y y=360°K--[90°90°(2K'}-1)-}-15°]
g  ICRE1{16°

y=3860°.K—[90°--90°.(2K’~1)-}-15¢]
Iapdd. 2ov.Na hidfj 1o ovomua x—y=30°, fuyx-t+fpy=1.

"Eneidy) (§ 54 0. 32) elva ﬁp.x—l—ﬂp.y—zﬁp.( +y)auv (x——y
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1 §'é5lowate To0 susthpatag yivetat 2 fip (‘:-ii) 0¥ (x—;—y)-—_:l '_

"Eav 88 Al on° &dev §u x —y=30°, avn yiveta

2f]p.(§i2¥) guy 15°=1,%0ev 'f;p.(xél_y)z. 2301150 * hapbBivovies
8t tolg Aoyapifpaug dppatépwy Ty peddv edploxopey

I g ! T
Aoy fm(ﬂ)=1.71403. Ehev ﬁp(ﬁﬂ_)=ﬁp(31um?8,,’5n

“Apa x+y —180°.(2K4-1)—31°10°28"'57 ﬁ——

180°. 2K—f—31° 028", 57, &€ bvx+y=

360°(2K--1)—62° 20’ 57‘ 14 % x+y=1360°.2K1-62°20'57",14,
‘Enetdd) 88 x—y=30°, Emetar &t 16 Cjiqpa dvdyetar elg thy

Aoty Tdv dxohodfinwy &hyebpix@y custypdtwy

X—y=300

X-y=360°.(2K+-1)—62°20'57",14
wal

x —y=30°

x+y=360°2K+4-62°20'57",14.
Abovteg tabtx ebploxapey &n w8 pdv o’ adnfeder Sk
x=180°(2K+-1)—16°10"28",57, y=180°(2K+-1)—46°10'28"57 ()
Té 3¢ &' &Anbeder i
x=180°.2K-}- 46° 10" 28'",67 , y=180°.2K-+16°10'28",57  (6)-
Td 8Bty &pa obotnpa Zhnbeder pdvov Bia tag wpig tov téEwy
x xal y, tag dmalag mapéyouvaty al ladtnreg (x) xal ().
"Aoxrjoetg. Na ubdoy t& ouotipata : fux—+\/3.ouvy=1,

X - ouvy =1—2|"~@
w TR ™ e
' X A-fpy=—5—
o ;uxy_jgo s gy_:“ 6.
fuy oy Y

SHM. ITielovag towyov. dEwdoeg %ol towywv. cvotfpate edploxet 0
Bovidpevos elg thv fuetépav Evdvypaupor Teiywvousrpiay moodg yoijow
T@v padniv tdv Avzeiov (Keg. Zov).
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130) *Eay t& onpetz 0,A,B xelyrat énwobinote Enl &Eovaog xal
Zrepoy onpeloy M Eyy &nl 100 xdto0 dEovog Towxbtny 6Eowy, dote va.

&Anfedy ¥ lodtng :%—;i—]) =——-%, va. &modery 8y &
(p+v) (OM)=v (0A)+ (OB)

131) Aedopéveoy Ty &nl fova mpobod@dy a xal 6 thy Zxpwy
dvbopatog AB va ebpebi v) mpofiody] 190 onpelov M, & & elvar
AM 1
-

132) Aedopévoy Ty ént Zova mpefol®y @y xopupdy TRLYDYOY,
va ebpebi) 1) TpoBoly 100 xowved onpelou TV Srapbowy 2dTol.

133) N& otpapi ZeBopévoy cboTipa npwieubviwy &Ebvwy Bett-
7y otpopmy xata 49’

134) Opclwe xata 30°.

135) I'ywoted Bviog éx i ewpetplag &u ) whevpd 00 elg
whxhoy xtivog p Syyeypappévou xavovixal meviaydvoy elvat

‘;5—\[10-2{—5_— , v& ebpeff) 12 fipitovoy, elta 3¢ xal of &XAct Tpry.

2z

%ptBpot 160 T6Eou 36°.

136) Na eopebidae 1& népata 1@y téEwy, Dy Exaotoy yet Epanto-
pévny 7 ovvegantopéyny 3. .

137) N& ebpebor & méprix v weEwy, by Exactoy Exer pi-
Tovoy 1) ocuvypitovoy -g—

138) "Awuopx pixovg 0,60n xeltar 2l &Eovog TEpvoVTOg TOV
npofolixdy dEova Omd ywviav 30°, néoov elvar 18 pijxog T npobo-
Afjg adtal;

139) Na anoeryf du ép (90°+1)=— opt xal op (90°+1)
=—EQT.

140) Na edpebi 13 vjpitovay, cuvnpltovoy xat 4 épantopévy o0
wéEou (a-+6-y) éx @Y Spovipwy tory. &plpdy By éEwy a, 6, Y.

141) Na amodey 7 &n o) ouv 3a=4 ocuv*a—3 ouvx
€') fp Ba=3fpa—4fpta xal ¥

_ 3igpa—igla
bpda =" ar e
R
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143) Nx &nodery 67 & 1—§’P“’=V— > ﬁ:xz 2.

144) *loooxedats tprydvou ¥ Bt Exe pijxog 80,30m 4 3¢ yo-
vix Ti¢ xopupfis elvar 20°10°'35”. Na brokoyiobdory al &hda mievpal
xal yovia: xdted.

145) N4 ebpebivory af ywvia loaoxedol tpiydvay, ob ¥ Bdaic
elvar 18 Tjuiou Exatépac 1@y lowy TAELp®Y adtal.

146) "Aviopateg ¥ éml dfovx npobody elva, 3,4u , % 3¢ ywvix
0100 peta 100 mpobol. &Eovog elvar 25°18°30”. 1886y elyo 18 pfjxag
100 &vlopatog todtoy -

147) Na epeb) 13 pfjxog vijg xopd7ic t6Eou 400 nsptcpepefa:;pﬂ{:;
Exer dxtiva 12n . ’

148) Al Zuotdoerg dpboywviov Eyovor Aéyoy -§— N&  edpebaary

al yoviar Exatépag petd wvog oy Saywvioy.
149) "Eav petakd tdv ororyefwy tprydvou ABT dAredy ¥ lodtyg

& = 26p —g—. va gmoery i §u tolte Sovatar va elva loooxeée.

150) N& émdubf tpiywvey, o 6 = 47958u s A=28817" xal
EF

151) N& érowby plywvey, ob a = 78462%, 6 — 49621 xal,
B=190407

152) Na émedoby tpiywvey, ob a=15642u , 6=12923r
Y=8964n .

153) léoa tplywya Eyouaty & = 40p , 6=100p xal A — 30°;

154) N amoBeiy7) &u %) dxtlg 100 elg tpiywvoy ABI' éyyeypap-
pévou xbxdou elvar Toy mpdg \/(1:—0:)(1::6)(1:—7).

155) N dmoBeyfy, 2w 13 Enbaddy maytdg napaAlnioypdppou
lootar mpds & yvépevoy Boo Tpooxepévey mAevpdv adtol molla-
mhacaofity xal énl 18 fpitovoy ¢ ywviag adt@v.
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